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SKRACENI ZAPISNIK
sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Varaždina,

održane dana 16. prosinca 2025. godine u dvorani za sjednice Gradskog vijeća
u Gradskoj vijećnicio Varaždin, Trg kralja Tomislava 1' II. kat

Sjeđnica je započelaradom u 1 5:00: 1 3 sati.

Sjednici Gradskog vijeća predsjedava Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća.

Nazočne članice i članovi: Robert Borović, Krunoslav Burek, Damir Đopar, Josip Garić, Klara

Huzjak, Biserka Ivek, Dražen Jagić, Lovro Lukavečki, Lidija Maček, Danka Marić Paravinja,

Goriana Marsenić, Dubravka Novak, Aranka Rožmarić, Josip Pokomy, Leonard Sekovanić,

Dorotea Strelec, TarrlaraŠabić, Filip TeŽak, Milivoj Zajec.

Opravdali izostanak: Gordana Kišak i Natalija Martinčević'

ostali nazočni: Neven Bosilj - gradonačelnik Grada Yaraždina, Miroslav Marković _ zamjenik

gradonačelnika Grada varaidina, Anica Mušanović _ pročelnica Upravnog odjela za poslove

lradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Yaražđina, Martina Cesar-Kelemen - službenica

švlaštena zapivremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gtadnju i komunalno

gospodarstvo Grada YaraŽdina, Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za društvene

đ;etatnosti Grada Yaraždina, Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela zafinancije, proračun

i javnu nabavu Grada Yaraždina, Slađana Miočić _ pročelnica Upravnog odjela za gospodarske

djelatnosti Grada Yataždina, Nikola Bitar - viši savjetnik za IT u Upravnom odjelu za poslove

gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Yaraždina, Maja Hrešć - viša stručna savjetnica za

6dnor. s javnošću i prototol, Kristina Čanadi _ viša stručna referentica za poslove Gradskog

vijeća u Upravnom odi.lr' za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Yaraždina, Marko

BiaŽunaj - stručni refeient zainformatičke poslove u Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika

i Grads{og vijeća Grada Yaraždina, Snježana Cepanec _ djelatnica za dostavu i tehničku obradu

akata u Upravnom ođjelu za poslove giadonačelnika i Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, Nenad

Vidović - direktor tvrtke Planovi i procjene j.d.o.o., Juri Rovati i Emilio Habulin - predstavnici

Ustanove za obrazovanje odraslih za poslove zaštite osoba i imovine Defensor, Mario Rogina -
zapovjednik Javne vatiogasne postrojbe Grada Yaraždina, Božidar Horvat _ vršitelj dužnosti

zapovjednika Gradske vatrogasne zajednice Grada Yaraždinai predstavnici medija.

Zapisnik vo dila : Kri stina Č anadi



.,

Lovro Lukavečki' predsjednik Gradskog vijeća pozdravio je sve nazočne, konstatirao da
postoji kvorum zapravovaljani rađ jer je sjednici nazočno 79 članovalica Gradskog vijeća i pitao
članove Gradskog vijeća da li imaju primjeđbi na Skraćeni zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća
odrŽane 25. studeno ga 2025. godine. Pošto prinrjedbi na Skraćeni zapisnik nije bilo, stavio ga je
na glasovanje i nakon glasovanja konstatirao da je Skraćeni zapisnik sa 4. sjednice Gradskog
vijeća Grada Yaraždirn (KLASA: 024-02125-02/5, URBRoJ: 2186-I-04-0213-25-10) prihvaćen
jednoglasno.

*{<***

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždinaotvorio je ,,Aktualni sat"

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Prelazimo na Aktualni sat. Kao i uvijek, pozivam vas da se pritiskom na tipku ,,rasprava"

prijavite Za sam Aktualni sat' Nakon vaših prijava ja ću vas prozivati redom. Ukoliko nema više
prijavljenih, poći ćemo redom. Dakle počinjemo' prvi se javio gospodin Pokorny, izvolite."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Hvala. Mislio sam da ću imati pravo reći, izreći nezadovoljstvo pisanim odgovorom prije

početka Aktualnog sata, no dobro, to ćemo ostaviti onda za neki drugi put' Evo, srdačno
pozdravljatn sve. Veselim se današnjoj raspravi. Pa eto, na prošloj sjednici saznali smo da je Grad
Yaraždin kupio pođzemne spremnike i platio njihovo postavljanje te su vjerojatno sudjelovali i u
kupovini vozila, koja su morala biti kupljena kako bi se ti spremnici mogli i prazntti. Kako je
tvrtka Cistoća na tržištu' i samostalno posluje, že|im da mi odgovorite sljedeće. Pod kojim
uvjetima i po kojoj cijeni su ti spremnici kupljeni i od koga? Jeste li proveli javni natječaj? Tko
ih je postavio, za koju cijenu te jeste liizato proveli javni natječaj? I ono što je najvažnije,mislim
od najvećeg interesa za naše građane, temeljem kojeg pravnog posla su oni dani na korištenje
tvrtki i koliko navedena tvrtka to plaća vlasniku, dakle Gradu te pod kojim uvjetima je sklopljen
Ugovor' zakoji tražimo da nam se da na uvid.

I drugo pitanje je sljedeće' Dakle, nakon što je Grad Yaraždin ostvario svoju veliku Želju i
preuzeo upravljanje nad tvrtkom Termoplin odlučili su postaviti novog direktora, navodno
dokazanog, uspješnog poduzetnika. No kako takav poduzetnik nije kao svaki drugi menadŽer
spreman odmah preuzeti upravljanje tvrtkom, u njoj je izmišljeno radno mjesto zamjenik
direktora, kako bi se do odlaska u mirovinu dotadašnje direktoice poznati menadžer upoznao S

poslovanjem. Nakon što on postaje direktor, to mjesto zamjenika ostaje prazno. Pitam vas
sljedeće. Je li točna informacija da je to mjesto sačuvano za jednu vašu savjetnicu' gradonačelniče,
koja je do sada u Gradu, sredstvima Vlade Republike Hrvatske uspješno riješila problem smeća
zakoje je navodno dovedena iz grada u kojem je navodno to već također uspješno napravila.
Trebate li je vi izmjestiti' izmisliti joj novo radno mjesto zato jer se u gradu već naveliko postavlja
pitanje što ona radi za Gradsku upravu uopće, koliko su visoki iznosi koje je od Grada do sada
dobila, koliko su ukupno njene usluge koštale naše građane?"

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi
,,Hvala, vrijeme."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Dakle, postaje li Yaraždin utočište za uhljebljivanje kadrova koji nisu potrebni vašim

koalicijskim partnerima u glavnom gradu? Hvala vam."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YarcŽdina, iznosi
,,Hvala. Sljedeća je kolegica Strelec, izvolite."
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Dorotea Strelec, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Dobar dan svima. Poštovani građonačelniče ja bih željela ukazati na atbitrarun način na

koji je organiziranajučerašnja zajedn\čka sjednica nekoliko gradskih odbora na temu Proračuna,

jei smatram da ouakua pruk'u'zasIužljelednu ozbiljniju raspravu. Naime, jučer mi je bilo

onemogućeno sudjelovun;. nu toj sjednici, iako sam pravovrem eno zatražila mogućnost hibridnog

suđjelo-vanja. Većina ,,u"očnih 1l tira u kopiji te komunikacije i u petak mi je iz gradskih sluŽbi

e-mailom potvrđeno da će mi biti omogućerr pristup putem zoomai s time sam računala, jer sam

zapimi|asluzbeni odgovor mailom. Ipak, jučer ujutro sam e-mailom obavještena da mi se online

sudjelovanje ipak ,'.č" o*og.rćiti. lriaimč, gotovo sve dosadašnje sjednice Odbora za djecu i

mlđde su održavane online, kao i donošenje pojedinačnih odluka dopisnim putem što je, smatrano

pravovaljanim. Kao i članica Gradske zaklađe sudjelujem u odlučivanju tog tijela koje se provodi

isključivb dopisnim putem i smatra se legitimnim načinom rada' U tom kontekstu mi je teško

razumjeti zašio 2O25.godine, uz dostupn" digituln. alate i ove prakse se odbija mogućnost barem

hibridnog modela rada odbora, osobito kada se raspravlja o temi kao što je Proračun. ovdje očito

nije riječ-o tehničkoj nemogućnosti, nego o odluci koja ima konkretne posljedice po sudjelovanje

i kvalitetu ru.pruu"."Mi u Odborima nismo samo radi kvoruma, nego i radi rasprave i informiranja

prije donošenja odluka i budući da nas poslodavci moraju pustiti na sjednice Vijeća, ali ne i na

,3""arri"" odbora, ovakvom praksom u stvarnosti se ograničava sudjelovanje onih koji dio tjedna

iade izvanYaraŽdina ili pđk do 17 sati. Svoju ulogu u odboru i u Gradskom vijeĆu smatram

ozbiljnom i želim aktivno sudjelovati u njegovom radu, a vjerujem da nisam jedina kojoj bi

hibriini sastanci ponekad bili jčdina opcija-sudjelovanja. I zato pitam, na temelju kojeg akta je u

ovom s1učaju ođbi3"no hibriđno sudjelovanje' hoće li Grad jasno urediti i omogućiti online i

hibridni rad odbora u skladu s modernim načinima ruda i načelima ravnopravne participacije

svih? Hvala."

Lovro Lukavečki' predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahva1jujem. Imamo sljedeću vijećnicu, Danka Marić Paravinja, izvolite-"

Danka Marić Paravinja, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Zahvaljujem. Lijepi pčrilru, svima. Poštovani gradonačelniče' poštovane kolege vijećnici,

predsjednio" č*a.tojrrii"eu, zamjeniče. Imam jedno pitanje duT.'. Poznatoje kako je u tijeku

obnova pruge roprivnica - Križevci. Također se obnavlja pruga Čakovec -YaraŽdin_ Ludbreg

- Koprivniia. Najavljeno je da bi se zahvaljujući obnovi Pruge, putovanje vlakom između

v araidina i Zagreiamoglo znatno Vremenski skratiti, što bi onda moglo potaknuti građane da se

više i češće voze vlako-] to bi svakako bilo dobro' jer bi se orrda smanjio automobilski promet i

smanjila bi se prometna zagušenost na cestama. Zanima me kada bi ove investicije mogle biti

dovršene. Hvala lijepa."

Lovro Lukavečki, pređsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:

,,Zahvaljujemkoleg1ci. Sljedeći se javio kolega Robert Borović, izvolite."

Robert Borović, član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Hvala. Lijep pozdrav svim nu^e''i'nu. Poštovani gradonačelniče' mene zanima da li Grad

tj. najiežne gruđrt . 
't.'žbe 

imaju nekakav uvid u stanje višestambenih zgrada gdje bi se vidjeli

podaci o njih-ovoj starosti i o tome da li su energetski obnovljene te naravno, nastavno na to kakva

je moguenost ugradnje liftova u tim zgradama. Mislim da je vrlo važno imati te informacije,

il.rd'ćI da je opei inieres imati kvalitčtno stanovanje, obnovljene zgrade kako i zbog samih

vlasnika tako i zbog ukupne vizure i dojma gradakojem teŽimo, jer vidimo da je velik dio zgrada

u gradu još uvijđu 1o8em stanju. Stanari su nezainteresirani, predstavnici stanara su inertni,

upravitelji se nemaju interesa an[ažiratiako to nitko od njih ne traži' Stoga smatram da bi se Grad

-oguo i trebao uključiti na način da se inicira sastanak s predstavnicima upravitelja i stanara pa
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da se pokuša potaknuti sve uključene strane, da se pokrene energetska obnova i ugradnja liftova
kako bi se iskoristila ta bespovratna sredstva koja su nam još dostupn a. Hvala.,,

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Y araždina, iznosi :

,,Z ahv aljuj em. Ko l e g a D r aŽen J agi ć, izv olite'' o

Dražen Jagić, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Dobar dan svima. Poštovani predsjedniče, gradonačelniče, zamjen\če, kolegice i kolege

vijećnici. Danas imam pitanje koje upućujem gospodinu gradonačelniku. Grad Varaždinje
pokrenuo inicijativu za pronalazak rješenja kojim bi se osigurali novi smještajni kapaciteti i
dostojanstven Život starijim osobama, a koja bi reniltirala izgradnjom nouog do^u ,u
umirovljenike. Nakon mnogih medijskih istupa i sastanka sa županom VaraŽdinske županije,
zanima me gospodine gradonačelniče, da li je postignut ikakav dogovor, ima li pomaka, postč3e
li prihvatljive opcije za financiranje te kakvi su daljnji koraci Grada prema ostvarenju tog cilat
Zahvaljujem."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljujem kolegi Jagiću. Sljedeći se javio kolega Burek, izvolite."

Krunoslav Burek, član Gradskog vijeća, iznosi:
,,Dobar dan svima, lijepi pozdrav' Moje prvo pitanje odnosi se na tvrtku koja vrši

horizontalnu signalizaciju u gradu Yaraždinupa me zanimada li Grad i na koji način kontrolira
rad te tvrtke, jer na puno mjesta je uočeno ona loša crvena boja koja se relativno brzo oguli bez
obzira koja je količina ili intenzitet prometa.

I drugo pitanje, koje je Zaptavo vezano uzto, da li bi se u zoni kod srednjih škola, dakle kod
Elektrostrojarske i Druge gimnazlje, tamo je recimo jedna zebra ofarbana, dva metra dalje nije
uopće i da li bi se tamo mogle napraviti one kao željezne ograde prije same zebreda bi se smanjiio
iz|etavanje samih pješaka, srednjoškolaca i na žalost onih koii voze romobile koji još više ne paze
na pijelaz tamo. Hvala. "

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Y araždina, iznosi :

,,Zahvaljujem kolegi Bureku. Sljedeći se javio kolega Milivoj Zajec,izvolite."

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća, iznosi:
"Dobar vam dan, lijep pozdrav svima. Imam dva pitanja za gradonačelnika, naravno ako će

mi vrijeme to dopustiti. Prvo pitanje. ovih dana, mogli smo saznati iz medija, odnosno pročitati
na portalima da je vaš odvjetnik u predmetu ,,Gotić", gospodin Predrag Brlečić, odvjetnif partner
u odvjetničkom društw Brlečić i partneri. Na web stranicama Grada, na adresi ,,Transparentni
Yaraždin" iščitao sam da je tijekom 2025. godine Grad VaraŽdin spomenutom odvjeiničkom
društvu isplatio određene iznose za odvjetničke usluge, koje spornenuto odvjetničk-o društvo
obavlja za Grad Yaraždin, znači ima aktivan Ugovor. Angažman društva Brlečić za Grad
Yaraždin sigurno seže i u ranije godine ne samo u2025. i pitanje glasi, obzirom da odvjetničko
društvo Brlečić i partneri neosporno radi za Grad Varaždin te istovremeno Zastupa vas
gradonačelniče u predmetu,,Gotić", ne radi li se tu o sukobu interesa? Ja đoduše nisam piavnik,
ali mislim da ovakvo zastupanje Grada i vas kao gradonačelnika, znači Brlečić štiti po pđ3"ai''i-
pitanjima interese Grada i interese vas osobno, nlje kompatibilno, u najmanjerrr stueaiu niie
poŽeljno, a u svakom slučaju nije korektno ni transparentno. Da bi mogli što objektivnije sagledati
ovu temu, bilo bi zaista zanimljivo vidjeti pregled Ugovora koje Grad Yaraždin' ali i giadske
ustanove i trgovačka društva u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Grada sklopio s odvjetničkim
društvom Brlečić i partneri te molim, ukoliko mogu dobiti pisani odgovor s popisom ugovora i
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iznosa isplaćenih po godinama za svakog korisnika, znači i za Grad i za ttgovačka društva i za

ustanove, za svakog korisnika ugovaratelja recimo mazađ četiri godine.

I drugo pitanje gospodine gradonačelniče. Neosporna je činjenica da ste vlasnik stana u

PoS-ovoj zgradiu VaraŽdinu,22. rujna 1991., govorim o stanu broj 19'"

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

''Hvala 
kolega, na žalost wijeme vam je isteklo."

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća, iznosi:
"Gotovi smo? Dobro bude sljedeći put, hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaruždina, iznosi:

',Budete 
ta pitanja nćkomdrugom prebacili. SljedeĆe imamo Aranka RoŽmarić. Evo možete

kolegici onda."

Aranka Rožmarić, članica Gradskog vijeća' iznosi:

,'Dobar dan svima. Moje prvo pitanje odnosi se na povećanje cijena parkiranja u podzemnoj

garaŽiKaprrcinski trg. Dakli obzirom da je najavljeno povećanje cijena parkiranja u podzemnoj

laražina i(apucinskđm trgu, kojim se mjesečna i godiŠnja parkirna karta povećavajuzačakl00o/o,

Jakle, mjesečna karta s dosadasnjih 33,00 ide na 66,00 eura ili godišnja će iznositi 330,00 do sada,

a dalje ooo,oo eura. Molim gradonačelnika da jasno odgovori koje konkretne korake kani poduzeti

mtđ ui spriječio ili ublažio ovo poveĆanje cijena te na koji način namjerava zaštititi interese

građanaiaraždina,cijele Županije,osobito imajući na umu kronični nedostatak parkirnih mjesta

i gradu. Također' uuauei đu .. gradonačelnik kontinuirano poziva na Ugovor o koncesiji

ski"opljen na razdoblje od 30 gođina, dakle čak do 2037. godine, molimo da se predmetni Ugovor

o kđnlesiji da na .'rria suiđgradskim vijećnicima, kako bi se neđvojbeno utvrdilo postoje li
mehanizmi kojima Grad može utjecati na formiranje cijena'

Moje drugo pitanje odnosi se na to, da li je tđčnalnformacija da Čistoća nije mogla isplatiti

p1aće 14. tt. wojim di"lutni"i-a pa je dobivena pozajmica od poduzeća Varkom, da bi se

primanja mogla isplatiti 15. 11. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsj ednik Gradsko g vij eĆa Gr ađa Y ar aždina, izno si :

,,Zahva\jljem. Sljedeće imamo vijećnica Lidija Maček, izvolite."

Lidija Maček, članica Gradskog vijeća, iznosi:

,,Pozdrav1jam sve prisutne. Imam jedno pitanje, upućujem ga gradonačelniku. Dolazeći na

današnju sjedniću čekala Sam na Kućanškoj rampi 12 minuta pa mislim da je to ključan problem

ovoga gruđu. Moje je pitanje vezal7o na Kućansku rampu. U javnosti kruže razl1čite informacije,

da jš G-rad tek nčaavno zairažio rješavanje imovinsko-pravnih odnosa zapođvoŽnjak Kućanske

.u-p" pa molim pojašnjenje kada je Grad prvi put sluŽbeno pokrenuo postupke vezane uZ

imovinsko-p.urrr'" ođnor!, jto je riješeno, a što nije vezano na parcele' vlasništvo, izvlaštenje i

ostale suglasnosti te koji su st1čaeei koraci i realni rokovi započetakradova te me zanima imate

li više informacija o tome hoće li se možda i Vlada uključiti u financiranje tog projekta. Hvala.'o

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaruždin4 iznosi:

,,Zahv a\jujem kolegici M aček, kolega Leonard S ekovanić, izvolite. "

Leonard Sekovanićo član Gradskog vijeća, iznosi:

,,Dobar dan, lijep pozdrav svima. bakle, imam dva pitanja za uvaženog gradonačelnika.

Dakle, prvo pitanj.. U u.tjuOi je USKOK pokrenuo istragu zbog sumnje na organizirani uvoz i

odlaganje *li"u"nog plastičnog, mješovitog pa i medicinskog otpada uz navode o zakopavanju u
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tlo i riziku od daljnjeg onečišĆenja. Zato molim gradonačelnika informaciju, da li Grad ima
sluŽbena saznanja koje su radnje do danas poduzete nakon pokretanja istrage i od kojih tijela? Je
li utvrđena količina i određen sastav odloženog otpada te posjedujete li bilo kakvu dokumentaciju
o tome? Tko je konkretno nad|ežan za uklanjanje otpada s navedene lokacije i za sanaciju? Je li
to inspekcija, Fond, Županlja, Grad ili netko drugi? Zašto se otpad nakon toiitog rr."rn"nu i dalje
talazi na lokaciji i postoji li plan uklanjanja s konkretnim rokovima? Je li provedeno uzorkovanje
tla i vode i jesu |i poznati rezultati? Kako je činjenica da se lokacija nalazi u vodozaštitnoj zoni,
postoji li iz1k od zagađenja podzemnih voda te što Grad namj erava poduzeti da se taj irzik
provjeri i smanji?

Drugo pitanje odnosi se na' eto, kronični nedostatak parkirališnih mjesta u gradu VaraŽdinu.
U svibnju ove godine najavljena je obnova zgrade pravosudnih tijela u gradu Yaraždinu,a početak
izgradnje najavio je i sam ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije na svečanoj
sjednici Grada Yaraždina. Moje je pitanje' ima li Grad saznanja đa li je u sklopu projekta riješen
i dugogodišnji problem parkiranja velikog broja djelatnika pravosudnih tijela, posebice obzirom
na najavljeno povećanje broja pravosudnih duŽnosnika i sluŽbenika. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljqem kolega Sekovanić, sljedeća je kolegica Klara Huzjak,izvolite."

Klara Huzjak, članica Gradskog vijeća, iznosi:
,,Hvala. Poštovani gradonačelniče, prije dva dana ođržanaje konferencija za novinare na

kojoj se naš zamjenik gradonačelnika i saborski zastupnik, gospodin Marković Žestoko obrusio
naZakono prostornom planiranju. Ako stavimo sa strane prigovore svih strukovnih, urbanističkih
i arhitektonskih organizac|ja i udruga koje Vlada i ministar ne žele slušati, već im je očito bliži i
draži zahtjev nekih interesnih skupina, zanima me, što je u Zakonu sporno s naslova lokalne
samouprave, odnosno konkretno našeg grada. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi
,,Zahvaljujem, kolega Đopar je sljedeći."

Damir Đopar, član Gradskog vijeća, iznosi:

''Lrjep 
pozdtav svima. Evo, imam jedno pitanje za gradonačelnika. Bitan dio politike ove

gradske vlasti je priuštivo stanovanje, izgradnja stanova, parcela zam|ade obitelji s povoljnim
cijenama. osim toga, grad ima i potrebe za širenje uzoniizgradnje obiteljskih kuća. Što Grad
planira u izgradnji komunalne, cestovne infrastrukture na ovom planu komunalnog uređenja i
cestovne infrastrukture? Mislim i na područje Hrašćice i produžetak Biškupca dolje onaj dio, koji
se ... pa eto. Hvala lijepa."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi
,,Zahvaljujem gospodinu Đoparu, sljedeća je vijećnica Novak, izvolite.,,

Dubravka Novak, članica Gradskog vijeća, iznosi:
,,Zahvaljujem. Pozdrav svima. U ovoj godini u Hrvatskoj se dogodilo nekoliko incidenata

vezano uz skladištenje guma, opasnih kemikalija, Zabok, Sveta Nedelja, čini mi se Osijek, a
budući da i mi imamo nekoliko izrazito problematičnih lokacija tvrtki koje se bave istim ili sličnim
poslovima, analaze se tik uz obiteljske kuće, pa čak i u blizini benzinske postaje, jasno je da svi
oni tu zakonito posluju, da su zakonito na tim mjestima, međutim izik je prema učestalosti
ovakvih incidenata u zemlji ipak velik i zabrinutost građana je zaista velika, puno mi ih se javilo'
Zanima me je li Grad kontaktirao na neki način te tvrtke, iskazao zabrinutost jer građani koji žive
blizu i te kako jesu. Jeste li rlkazali na dodatnu budnost, kontrolu unutar tih tvrtki pa čak moŽd,a i
što se tiče pretovarnih stanica? Znamo da smo s tim nedavno imali i te kako velikih problema, kad
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smo imali prevelike, višestruko premašene količine plastične ambalaže u tim našim stanicama.

Dakle, jeste li na koji način kontaktirali, kontrolirali, hoćete li, imate li u planu?

I-drugo pitanje yezaioje uz pothodnik. Nekako smo cijepljeni na Miškininu ulicu i taj

pothodnik. u đagouo- koji sam dobila, a bila je tema i sjednica u veljači uvezi stanja pothodnika

loji je, prokišnjava i dalje, blatan je,klizav je, nefunkcionalan za dječja kolica, bicikliste pa i
p1čsar.e i u vezi-apliciranja na EU fondove, a u svrhu rekonstrukcije pothodnika odgovorili ste da

piojekt uređenja pothodnika nije kandidiranzafinanciranje te da se u narednim godinama očekuje

oUlu"u pozivi ii programa konkurentnost i kohezija EU-a od 202I. do 2027. Dakle, sad smo

zđza.-iozl., ja niiđnašla tu stavku u Proračunu. Možda nisam dobro vidjela, ali ima li kakvih

realnih planova uvezi tog pothodnika? Hvala lijepa."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Zahvaljujem kolegici Novak i posljednje pitanje je od mene'"

bakle, gradonaeelniče posljednjih nekoliko godina smo redovno birani za najbolji grad po

kvaliteti Živoia i upravo na nedavnoj konferenciji Ministarstva regionalnog razvoja' ove godine

smo u Samom vrhu ponovno, odmah izaZagrebana drugom mjestu. To je jedna prestiŽna titula i
možete li moŽda ."ći, ukoliko ste upoznati, koji su bili kriteriji u izboru za nagradl za kvalitetu

životai po čemu je Varaždin i ove godine bio u Samome vrhu.'o

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

',Eto, 
time smo iscrpili svapitanjana Aktualnom satupabi japozvao gradonačelnika Bosilja

da vam odgovori na pitanja, izvolite."

Odgovori na viiećnička pitania e. Josipa Pokornvia

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽdina, iznosi:

,'Hvala lijepa i tii.p pozdrav svima. Počet Ćemo redom. Prvi je pitanje postavio Josip

Pokomy vezanou' polupđd i"^n"spremnike. Dakle, nabava tih polupodzemnih spremnika je bila
još 2022. godine. Svi podaci su javno, transparentno objavljeni stalno, moŽete ih dobiti. Vrhunac

,u.gu... Evo, ja ću sad malo otići u jeđnu zanimljivu priču' Dakle, znate kako funkcionira ovaj

represivni apirat ove države. Netko je prijavio, a znate kad ste čitali one transkripte, kako je to

bivsi gradonačelnik sa svojim pajdašima Avarom' Bunićem rekao: ,,Pišite kaznene prijave, jedna

će se|,zape1cati.. tako je između ostaloga netko zaključio da su ti polupodzemni spremnici, da tu

ima sve i svašta i mogu vam reći da je pokrenuta istraga yezalo uz to, uz te polupodzemne

spremnike i da je netko u MUP-u utvrdio da postoji osnovana sumnja. Nekakvi sudac je onda

p^otvrdio, da, trđba fu napraviti posebne mjere i onda se počelo, temeljem upravo toga što ste vi
iekli gospodine Pokomy' počelo se slušati, pratiti, fle Znam šta sve u Gradu i zato, vjerovali ili
n", nij. uopće dignuta optuŽnica, nije, ništa nije napravljeno po tom pitanju, jer je zaključeno da

je tu apsolutno we čisto, ali digli su optužnicu i sad ću ja reći..' ovo što su digli za Sveteca i
hvi.oviću, ovo je cirkus. Dakle, niti su oštetili tvrtku, ne tvrdi se u optužnici, niti su bilo kakvu

osobnu korist uzeli, ali budući da se 15 mjeseci njih pratilo i slušalo i ne znam šta oko tih

polupodzemnih spremnika. Dakle, ti polupodzemni spremnici su toliko prožvakani, a vi to sigurno

isto dobro znate jer svi ste tu unutra nešto bili upetljani, da jednostavno, muka mi je uopće o tome

govoriti.
Sljedeće pitanje oko Termoplina. Gospodo draga, Davor Mayer je najverificiranija osoba

koja moŽe to preuzeti. Dogovorili smo jednu miT.u trinzict1u. znatć tko ieDavor Mayer? Čovjek

toji ie bio diiektor Exxona za istočnu Europu. Čovjek koji je 10 godina, postavila ga je još, ja

n9111u- nikakvih problema s time, posjavila ga jeHDZ-ova Vlada Jadranke Kosor u upravu INA-

e. 10 godina je blo u upravi INA-e. Čovjek je bio direktor Gradske plinare Zagreb. Ne možete

naći včrificiraniju osobu zato.Možda ste vi gospodine Pokorny k'o nesvršeni vječni stuđent prava
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povoljniji zato, alija mislim da je ipak gospodin Mayer bolja opcija da bude direktor Termoplina.
I sloŽili su se to i drugi dioničari, jer želimo da ta tvrtka i dalje posluje jako dobro nakon što
gospođa Grbac ode u mirovinu i dogovorili smo da rade tri i pol mjesecazajedno, zato jer želimo
imati normalnu, mimu tranziciju i da nemamo nikakve stresove, jer ta firma će i ove godine
ostvariti preko 2 milijuna eura dobiti,zatojer je to gospodarska, ane komunalna djelatnost. I
uopće ja ne shvaćam, ja Znam da HDZ uvijek vidi nekakva uhljebnička mjesta i uhljebničke
pozicije. Nikakva pozic1ja zamjenika direktora se nakon toga neće popunjavati' Ako vi na moju
savjetnicu, koja,bez koje mi ne bi nikad riješili danas bale,bezkoje mi ne bi riješili... Znateko...
Ne bi dobili niti ove električne autobuse da gospođa Jozić ne radi tq posao. Njoj uopće' mislim
ja bi bio najsretniji đa ona Želi preuzeti neku gradsku tvrtku u VaraŽdinu, ali ona to ne želi, jer
njoj to uopće ne treba u životu i ovo je totalno deplasirano pitanje."

odgovor na viiećničko pitanie gđe. Dorotee Strelec

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,Gospođo Strelec, hibridno sudjelovanje. Nekad, mogu vam reći da oporba u ovom

Gradskom vijeću nije došla ni na jednu sjednicu odbora, koja je ovo sjednica Lovro?"

Napomena: L. Lukavečki iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,5. sjednica Gradskog vijeća' Da li se netko pojavio od oporbe na nekoj sjednici bilo kojeg

odbora? I sad se tu... Evo dal' u Saboru gospođo Novak postoje hibridne sjednice? Da li postoje
takve stvari? Ne postoje. Mislim ono, kaj ste se kandidirali za Gradsko vijeće, ak'ne moŽete doći
i odvojiti svojih pola sata i doći na sjeđnicu odbora' Meni to stvamo nije jasno."

Napomena: D. Strelec iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Molim vas, molim vas, imat ćete priliku kolegice'.."

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,Gospođo, imat ćete Vremena ogovoriti i iztaziti svoje nezadovoljstvo, ali apsolutno nije

nikakav problem da sudjelujete da se svi dogovaramo, ali nevjerojatno je da u pet sjednica odbora,
svih mogućih odbora nitko ne dolazi iz oporbe i onda je odjednom problem, jer na neku sjednicu
je netko tražio hibridno sudjelovanj e, zbogjedne ili dvije točke'"

odgovor na viiećničko pitanie eđe. Danke Marić Paravinia

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,'Gospođo Danka Marić Paravinja. Pruga Yaraždin - Ludbreg - Koprivnica je u ovom

trenutku u obnovi, Čakovec _Yaraždin_ Ludbreg _ Koprivnica, to je nizinska pruga. Mi smo bili
s Ministarstvom, sa Hrvatskim željeznicama' Došli su novi električni vlakovi koji će voziti ne
samo tom prugom' nego i ovom zagorskom prugom. očekuje se da će kroz dvije godine biti
gotova obnova do Koprivnice, a Koprivnica - KriŽevci će biti sljedeće godine gotova i onda
imamo do Zagrehakompletno moderniziranu prugu i imamo pruBu, imamo putovanje do Zagreba
jedan sat tim putem, a onda kreće obnova zagorske pruge koja je odZaboka,Zaprešićado Zagreba
obnovljena, ali ovaj dio Yaraždin _ Marof - Zabok Se mora obnavljati. U ovom trenutku jedini
vlak direktni koji vozii to od nedavno, vozi tom dionicom da ne trebaju naši građani, sugrađani
presjedati ivozi dva sata ovajbrzi vlak, jedan koji iđe prema Zagrebu,jedan natrag, a onda će se
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spustiti to na ispod sat i pol i mislimo da že|jeznice, to je moj osobni stav, a mislim da je to stav

.uih nu., trebaju se moderniziratiuovoj zemlji i trebaju biti što. ..IJ zapadnoj Europi ljudi putuju

na posao željčznicama. Ako ćemo biti YaraŽdin _ Zagreb na jedan sat, onda ćemo biti zapravo i
predgrađe Zagrebai bit će puno više dnevnih komutersa koji će putovati međusobno između ta

dva grada i mislim da će to biti jedan veliki pomak."

odgovor na viiećničko pitanie g. Roberta Borovića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospodine 
_Boroviću, 

višestambene zgrade. Mi smo dobili prošle godine u 12. mjesecu

Zakon o zgradarstvu. Čekalo se deset mjeseci da se donesu provedbeni akti, iako su morali biti

doneseni u šest mjeseci i kad smo mi vidjeli da će država krenuti sa financiranj em diza|a, poslali

smo 4.12. svima... Postoji osam tvr1ki koje su upravitelji zgrada u gradu YaraŽdinu, od Dom-

plana, Eurolanda, Filmara, Granisa, JUGS-a, Stanorada, Tigi i ZTB stana. Svima smo poslali i

zatražili smo rok dostave do 12. 12. Može biti da će još ovih dana nešto stići od njih da vidimo

što su oni spremili i da li misle ići na natječaj za ugradnju dizala. Zato će država raspisati uskoro

natječaj. Dakle, trećinu će davati država,trećinu će davati Grad i trećinu sami stanari. Dobili smo

jedini odgovor od JUGS-a, Javne ustanove Gradski stanovi zazgradl,lu Ulici Braće Radića 15 b.

i t 
' 
.no'u'n reći da sam ja i s predstavnicom stanara koja si je zusta dala truda oko cijele te priče,

pripremila je, oni imaju gotov projekat, oni će sigurno aplicirati već sada u siječnju. Gospođa

i{uža Brčiđje to sve oatio''o odradila. Digli su.'. Moraju stanari biti svjesni da oni moraju dići

minimalno švoju pričuvu na oko 1,00 euro. oni su to dignuli da bi mogli isfinancirati svoj dio.

Grad će dati trećinu, trećinu će dati država i ja vjerujem da će zgrada u Ulici Braće Radića 15 b

biti prva zgrada gdje Će se ugrađiti lift i mi smo pripremili, stavili smo 25.000,00 ili 30.000'00

".r.u, 
što je zapraio dovoljno, jer po katu, znači začetiri kata vam treba oko osamdeset' deveđeset

tisuća euta. inači gradska komponenta Vam je 25.000,00 do 30.000,00 eura. Za jednu zgradll će

to biti dosta. KadaĆe se javljati daljnje zgrade, Rebalansom ćemo osiguravati daljnja sredstva'

Isto tako, pozivatrt sve tč upravitelje zgtada, pratite ove natječaje. Po Hrvatskoj se puno više

energetski, ide se nu .n".gitsku učinkovitost svih tih zgrada i pratite natječaje koje drŽava

rasp[uje, probajte. Mislim, teško se stanari dogovaraju, mi ih potičemo. Poslali smo im evo sad i
aopi'.,vu'tina-4.12.,jel'tako? Zasadsmodobilitajjedanodgovor.Vjerujemdaćesepripremiti.
Sad smo ih inicirali i da će drŽavaići ciklički svakih godinu dana u te natječaje i da ćemo kroz

sljedeće razdoblje imati što više takvih zgradagdje će se ugrađivati liftovi. Dosta je bitno da li oni

imaju osobe sa šmanjenom pokretljivošću, s invaliđitetom. ova zgradaje to sve zaista savršeno

pripremila i mislim da će oni 99,9 oA proći na ovome natječaju'"

odgovor na viiećničko pitanie g. Dražena Jagića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždita, iznosi:

,,Gospodine Jigić. Mi radimo i dalje na natječaju za dom umirovljenika. Pripremili

smo.. .Značimi znam-o kako je izgledao natječaj kad se nije nitko javio iz Varaždinske Županije

prije dvije i pol godine s obzirom da se Grad nije mogao javiti jer u tom trenutku nije imao

i'rč'ueun, ali mora se javiti Grad ili općina u suradnji sa Županijom. Mi radimo i dvije pročelnice

izGradas pročelnicom i pročelnikom izŽupanijepripremaju projektni zadatak i mislim da ćemo

uskoro raspisati i natječaj za projektiranje, gdje točno Znamo što Želimo dobiti, ali ono što

mi...Idemđ po onom natječaju kako je to izgledalo prije dvije i pol godine. Ali, moram

napomenuti jednu stvar da država, uzmimo, davala je do 5,5 milijuna eura za takav dom, za

kapacitete nć rnu^od 130 kreveta I i II inkluzivne kategorije, III. i IV. inkluzivne kategorije. Ja

simzgrožen činjenicom da mi radimo vrtić, mi radimo dom umirovljenika i moramo p|aćati25o/o

PDV-a drŽavi. Dakle, drŽavanam da 5 milijuna enra Za dom umirovljenika. Istog trenutka nam

uzme 1 milijun eurazaPDV što je po meni suludo. Radimo vrtić sada, zakoparl je kamen terneljac
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prije tjedan dana u Gortanovoj koji bi trebao biti za sljedeću sezonu spreman. Zavrtić dobijemo
3 milijuna eura, amoramo platiti 600.000,00 eura PDV-a. Dakle, država se svog dijela ne odriče.
Evo, Thompson je imao koncert u Areni Yaražđin. Znate koliki je PDV na karte bio? 5%. Dakle,
mi moramo za zgrade društvene i javne namjene, znači dom umirovljenika, vrtić, plaćati 25Yo
PDV-a. To je suludo jer Grad nije u sustavu PDV-a, ne moŽe si odbiti PDV, država nas ne Želi
osloboditi. oni nam kao daju novce' a odmah nam uzmu 20o/otogana ime PDV_a. Cijela priča je
suluda. Mi tjeramo to, imat ćemo projekt ja vjerujem do ljeta. Projekcija je da će se natječaj
raspisati u ljeto ili na jesen. Mi ćemo se javiti na taj natječaj. Vjerujem da će nas Župan1japodržati,
ako nas neće podržati vidjet ćemo što ćemo napraviti i na koji način ćemo to isfinancirati."

odgovori na viiećnička pitania g. Krunoslava Bureka

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,Gospodine Burek, horizontalnu signalizaciju u gradu VaraŽdinu radi Crtorad. IGaj vas je

pročelnica za komunal. oni kontroliraju sve naše vanjske izvođače. Zatražit ću da vam pošalju
izvješće o kontroli Crtorada. Ja sam... Najozbiljnije kad sam vidio kako izgledaju neke crte, a
kako izgledauYrazovoj gdje smo stavili onu, uzmimo vruću plastiku koja je trajnija, rješenje je
skuplje, ali ja mislim da je to zaptavo u budućnosti bolje i dugotrajnije rješenje. Ako stavimo
takve stvari, one traju vječno, a ovo moramo farbati svake dvije godine' tak' da nisam ni ja sretan
kako nam izgleđahorizontalna signalizacija. Dobit ćete pisani odgovor od našeg komunala.

A što se tiče drugog pitanja, Druga gimnaz|ja, tamo onaj uspornik, onaj prijelaz. Jedan je na
njihov zahtjev ukinuti i maknut je da bude samo jedan. Mi moŽemo staviti određene ograde, ali
Hallerova aleja je predviđena da u sljedećih godinu do dvije ide u preprojektiranje, ide u zonu
potpunog smirivanja prometa na način da tamo pustimo promet deset do dvadeset kilometara na
sat s pojedinim uspornicima i da ta cijela zona bude srednjoškolska zona, gdje bi našim
srednjoškolcima omogućili što veću sigurnost."

Odeovor na viiećničko pitanie g. Milivoia Zaieca

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,,GospodineZajec. Gledajte, imate,,TransparentniYaraždin", imate sve troškove. Gospoda,

odvjetnički ured Brlečić je joŠ radio i 2015. za GradYaraždin. Radili su dugo vremena. MoŽete
vidjeti da su troškovi odvjetnika od 2021. manji u odnosu na2077 . đo 2021. barem 5O%o, auspjeh
nam je 100% praktički u svim predmetima. Dakle, mi smo imali sad jedan ogroman mač iznad
glavezbogone sulude koncesije iz2013. godine, gdje nas je tvrtka CE-ZA-R i ostali, tužilaza95
milijuna kuna plus kamate. To je iznosilo u tom trenutku do donošenja presude 26,5 milijuna eura'
26,5 milijuna eura' odvjetnički ured Brlečić je uspio dobiti prije mjesec dana i pravomoćnu
presudu u tom sporu iz kojeg smo izašli lišo, iako su predlagali i u proŠlom sazivu pa čak i u, ne
u ovom sazivu, nego i u mom mandatu da idemo... Ja sam išao na mirenje' ali su bili, neki su
govorili, dajte im četiri-pet milijuna eura da izađemo iztoga. Prošli smo lišo. Dakle, imamo trošak
nula. A to, što oni mene brane po mojem ugovoru' to je moja osobna stvar i nemojte petljati s
Gradom. Grad je jedno, ja sam k'o osoba drugo. Ja sam Neven Bosilj, a kad sam u Gradu onda
sam gradonačelnik. Ja bi Želio da, ja vidim da vi želite neke stvari imputirati, ali imate sve na
,,Transparentnom Yaraždinuo'. Pa mi smo dva tjedna nakon što smo ušli u Grad stavili sve račune,
sve možete vidjeti. PaŽupanija, vaša Županijakojom vi upravljate nema dan danas to' dan danas
nema. Mi kad napravimo neki račun, potpiše se, ide u 

',Transparentni 
Yaraždin", svako gavidi za

24 sata."
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odeovori na viiećnička pitania gđe. Aranke Rožmarić

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽđina, iznosi:

,'Gospođo Rozmarić, vezano uz parkiranj e. Znate vi kol'ka je bila cijena parkiranja kad je

ova gradsku .rprurru došla. Bila je 5,00 kuna, 5,00 kuna. Znate kol'ko je to? 67 centl ova gradska

.rp.u'nu je što napravila? Uspjela je to smanjiti na 60 centi, dakle više od 10% smo smanjili i to

zato 3eioni nisulmali mogućnost da to riješe na drugi način, da imaju aparate koji će primati i po

centjdva i nisam htio popustiti da bude 0'70 nego je bilo 0,60. Znate, vi da ste izglasali, bivša

vlasi Čehok a iHDZ-ađa se naplaćuju sve tri zone od 7 do 20 sati. Uveli smo opet i treću zonu do

15 sati. Znatevi kol'ko smo izbili prihoda našem koncesionaru, koji naravno nije sretan zbogtoga.

Ali, osnovna stvar je zbog čega se radi naplata parkiranja, da imate parkimih mjesta, da imate

protočnost parkiran1a, aa imđte promet u mirovanju gdje Se mogu ljudi parkirati. Ja bi bio

najsretniji da mi imamo koncesiju za cijdri grad, grad YaraŽdini da imamo vlastitu tvrtku koja s

tim upravlj a. Zato sam dao odmah 2021. i 2022. napraviti studiju kol'ko bi trebalo platiti da

izađemo iz te koncesije i kad je to ispalo nekakvih 140 milijuna kuna, skoro 18 milijuna eura,

onda se od toga nuruur'o odustalo zato jer je to preveliki trošak. Ali, da mi imamo vlastito

upravljanje, ziatekol'ko se plaća u Amsterdamu sat? U centru 10,00, malo dalje od centra 5,00

..r.u. ju bi i.to sad digao c1"ne, ali šta ćemo dići cijene, kad to ide novac u džep privatnog

koncesionara' Polupodzemna garaŽa ima posebni ugovor. Sve ugovore ćete dobiti. I ugovor o

koncesiji. Pa to je otjavljeno rrr" po svud. Mi ga nismo mogli dobiti k'o oporba, kad smo bili prije

pet godina. Apšolutno nije problem, pa nisam ja sklapao taj ugovor, ali ako netko štiti interes

Grada, to je ova gradska uprava.
A, šio se ti8e Čistoee. Čistoćaie tvrtka koja, sad ću pronaći i papire neke, jer...koja je imala,

kađ su se razdvajali od Varko-u, piuno* pođjele je pripalo 19.684.000,00 kuna. U trenutku kad

smo mi preuzelićistoću od tih 19.684.000,00 kuna znate koliko je bilo, nula. Sve su potrošili što

su imali. Kad pogledamo da je cijena 2022. minimalna bruto plaća iznosila 6Z2,00 euta, a znate

kol'ko je u zđzđ. godini će ista titi sad odlukom vašega premijera Plenkovića u kojeg se svi

kunete, 1.050,00 eura. To je povećanj e 68,770/o. Dakle, samo minimalna plaća. Ukupni troškovi

radne snage u2025. godini, a projekcija je za cijelu godinu u odnosu na prvih deset mjeseci2025.
godine., odno'u na2022 godinu, znate koliko su povećani troškovi radne snage? Ja sam sretan

ča radnici dobivaju više i trebaju dobivati više. l.754.000,00 eura. Troškovi obrade otpada u istom

trenutku povećani su u tom pč.iod.' za 3 milijuna e|Lra, a cijena javne usluge koju mi imamo od

202L đo 2025. godine, zahvaljujući ekipi iz Budimo grada smo mi još spustili cijenu kad smo

došli u gradsku upravu 2021 gčdi''.. Normalno da tvrtka ČistoĆa je gomilala minus i tvrtka

Čistoća če i danas dobiti ovdje, od ovog Gradskog vijećg kad vi to izglasate, a vjerujem da će se

izglasati,pozajmicu, zato jermoraju zadržatilikvidnost. Šta Želite da imamo od VaraŽdina Napulj,

da nitko ne može pokupljati smećL, da imamo smeće po ulicama? To je bilo prvi mjesec kad sam

ja ušao u Gradsku'vijećnicu, to je meni ekipa priredila. Sjetite se što je bilo. Prestali su prikupljati

otpaa. Nećemo to dđzvoliti. Tvrtka će se oporaviti. A kad pogledamo koliko Će povećanje biti, to

je-zapravominimalno povećanje. Znaćigrađani će plaćati 4,00 do 5,00 eura više možda mjesečno.

Znatekoliko jepolicadopunskog osiguranjaporaslakoju je HZZO digao? 5a9,29 na 15,00 eura,

72o/o.Kol,ko-jedignutanaknadazaupotrebu javnihcestasadod 1.1 '? 40% Ćeteplaćativiše
prilikom registracij-e. Pa Dom umirovljćnika kojeg vi vodite je porastao 690/o u zadnje tri godine.

b č.rn, pričamo? ći.toć,' ćemo spasiti, moramo napraviti od nje normalnu likvidnu tvrtku. Nije

onuru-o zagrađYaraždin.onaskupljaiugraduVaraždinskeToplice,onaskupljaiu12jedinica
lokalne samouprave. Svi koji neće prihvatiti nove cijene, tvrtka Čistoća neće tamo prikupljati

smeće' a koliko sam vidio, svi su prihvatili te cijene."
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odeovor na viiećničko pitanie gđe. Lidiie Maček

Neven Bosilj' gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
"Sto se tiče pitanja gospođe Maček oko Kućanske rampe. Mene stvarno znaju zaboljeti te

neke stvari koje pričaju drugi. Dakle, 27 . veljače 2025.je poslan dopis poštom prema i Županiji i
Domu zdrav|ja za rješavanje imovinskih odnosa. 27. veljačq dakle prošlo je skoro pa deset
mjeseci. Da je postojala dobra volja, al' nije postojala dobra volja, cijelo vrijeme se fingiralo da
ima dobre volje i od Doma zdrav|jai od Žlpanrje i od Zavođa za mirovinsko i zdravstveno, ali
konačno smo nakon deset mjeseci natezanja došli da je, svima su poslani Ugovori, da su se
usuglasili oko ugovoru i da će se vrlo vjerojatno riješiti taj pravni interes vezani uz taj komadić
zemlje. Mislim' to je stvarno presmijeŠno, onaj komad pločnika prilikom prelaska prema
Ze|jezničkom kolodvoru. I onda Ćemo u roku mjesec dana izdati građevinsku dozvolu. Ako neće
gospodin Butković, a i gospodin Habijan koji su rekli: 

',Donesite 
građevinsku dozvolu." A da je

bilo lako donijeti građevinsku dozvolu, netko bi ju donio prethodnih pedeset godina i netko bi
našao rješenje, zato jer se oko te Kućanske rampe lomilo koplja i koplja. Ne moŽe ići podvoŽnjak
ispod postojeće lokacije, smišljali su se nadvožnjaci koji će ići tamo na Wižanje Supilove i
Zagrebačke. Smišljalo se tisuću rješenja i konačno je napravljeno metar i pol visine projekata,26
knjiga projekata zakoje ćemo dobiti građevinsku dozvolu i rcalizirat ćemo to i spojit ćemo grad
koji je bio razdijeljen Kućanskom rampom.'o

Odgovori na viiećnička pitania g. Leonarda Sekovanića

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaražđina, iznosi:
,,Gospodine Sekovanić. Tipos Resurs, jako zanimljiva priča pogotovo i s ovim što se

događalo u DrŽavnom inspektoratu zadnjih dva, tri tjedna. Dakle, Državni inspektorat Republike
Hrvatske je u veljači preuzeo na sebe da će to riješiti. Ja sam mislil da ćemo imati okapanja čiji
će to biti troškovi. Dakle tamo ima nekakvih 5.000 m3 su raspisali, odnosno 3.500 tona otpađa
taznogkoji su tamo navukli na prostoru nekadašnjeg Mundus Florijan Bobića. Prvi natječaj je bio
1,36 milijuna eura plus PDV i naravno nitko se nije javio. Raspisani je drugi natječaj i nekoliko
dana prije nego se je dogodila cijela ova afera u Državnom inspektoratu su donijeli odluku o
odabiru. Znate po kojoj cijeni? 480,00 eura plus PDV. Dakle, 600,00 eura, ali ne po toni nego po
kubnom metru. Super, dakle, riješit će država, Državni inspektorat. Ali, ja govorim vam,
zapamtite 600,00 eura po kubnom metru, to vam ispada preko 800,00 eura po toni. Znate vi po
koliko se zbrinjavaju naše bale, atu su me vaši prethodnici i neki od vas napadalizaonaj Ugovor,
a gradonačelnik nekad mora donositi odluke, a po Vama bi dan danas te bale stajale, azbinjavaju
se po 200,00 eura po toni, a ovo je sad došla cijena od Saubermachera 800,00 eura praktički, tako
da vjerujem da će se to maknuti i zbrinuti na trošak Državnoginspektorata.

Drugo pitanje je bilo vezano uz obnovu zgrađe suđa. Koliko sam viđio, mi smo u rujnu
2024.još znači prije 15 mjeseci izdali građevinsku dozvolu' Meni je žao što nije Grad sudjelovao
u kreiranju projektnog zadatka, što nas nije Ministarstvo pravosuđa kontaktiralo oko nekih stvari.
Dakle, napravili su projekt na svoju ruku, nisu na Žalost anticipirali da imamo manjak parkirnih
mjesta, da tamo rade stotine ljudi koji se parkiraju po Trakošćanskoj i neće biti podzemne garaže
i ono što mene u tom projektu boli je cijena, ali dobro. To ide iz europskih sredstava pa valjda
netko znaštaradi. Dakle, kad vi pogledate, gore će se, obnovit će se sve i dići će se gorejošjedan
kat i sve skupa kad izračunate koliko je to kvadratnih metara i koliko košta investicija, dobit ćete
da je cijena po kvadratu svega toga oko 3.700,00 eura otprilike, kad se to pogleda, a nemamo
podzemnu garažu, ali eto."
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odgovor na viiećničko pitanie gđe. Klare Huziak

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospođo Klara, Zakon o prostornom uređenju, o tome će vam više zamjenik reći, jer je on

k'o saborski zastupnik vrlo aktivno sudjelovao u saborskim raspravama oko toga. Nismo

najsretniji iz razloga jer je Ustavom zajamčeno lokalnoj Samoupravi da upravlja svojim
prostorom. Sad nam žele uzeti te ovlasti i prebaciti na Ministarstvo graditeljstva. I ono što je

najgore u cijeloj priči, privatni investitori koji će imati 5lo/o zemljišta na ođređenim područjima

'ooei 
ć. izvlastiti ostalih 49%. Ne sviđaju nam se neke odredbe tog zakona. Zakon je izglasan

jučer, kao i Zakon o prostornom uređenju i Zakon o gradnji. Nisu dobri' nisu dobri ni za naše

sugrađane, a nisu dobri niti zabiLo koga u Hrvatskoj osim za krupni kapital i krupne investitore,

ali više će vam reći Miroslav Marković o tome.'o

Odgovori na viiećnička pitania g. Damira Đopara

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospodine Đopar. Evo, mogu sa zadovoljstvom reći da je malo prije ove sjednice poslan

poziv i novinarima, ai kupcima prvih 30 stanova u novom PoS naselju. Dakle, prvih 30 ključeva

se u Ulici Ivana Nepomuka Petrovića izaKonzuma dijeli ovaj četvrtak u 10 sati i 30 minuta. Imat

ćemo 30 novih sretnih ljudi koji su dobili stanove po 1.790,00 eura m2, koji zaista izgledaju sjajno.

U ovom trenutku, u Varaždinu novogradnju ne moŽete dobiti ispod 3.000,00 eura i stvamo

smatram da je to priuštivo stanovanje' Imamo, radi se na drugoj zgradi i treća zgtada ovih dana

dobiva građevinsku dozvolu. Izanove godine ide natječaj zaizvođenje. Stanari druge zgrade će

dobiti ioze n1ur'eve. Početkom 202]. će dobiti i stanari treće zgrade. Možete vidjeti u ovome

Proračunu da praktieki imamo skoro i 10 milijuna eura vezano uz stanogradnju, uz JUGS i uz

priuštivo stanovanje i mislim da je to jedan dobar put kojim iđemo.

A što se tiče same komunalne infrastrukture' evo mogu reći da smo konačno uspjeli posloŽiti

neke stvari da i ljudi koji imaju privatne parcele u Hrašćici sjever i Hrašćici jug, trajat će to dvije

do tri godin e daizgradimo, jer idemo sekvencijalno jer nemamo dovoljno novaca da odjednom to

sve rijišimo, ali kompletnu Hrašćicu sjever i Hrašćicu jug ćemo u nekakve dvije i pol do tri godine

riješiii i tamo će niknuti jako puno gradilišta obiteljske stanogradnje. Nama je jedan od prioriteta

kako bismo mogli graditi gđje JUGS ima zemljište iza Koblenzove, tamo smo isprojektirali ulice,

isprojektirali smo iproduŽetak A. Wisserta na rotor koji će biti na obilaznici, jer se gradi, uskoro

će se graditi treći i oetvrti trak obilaznice od rotora Baumax do rotora Židovsko groblje i još jedan

nadvoŽnjak i taj cijeli dio koji je za sada neaktivan, uzmimo iza onoga dijela Koblenzove ulice

izaonetiafostanic", turoo će se izgraditi infrastruktura i to će biti prostor na kojem će se širiti grad

Yaraždin preteŽito sa višestambenom izgradnjom. Ali nećemo raditi samo to, radit ćemo i
Krapinsku ulicu, radit ćemo Vladimira Nazora, ali ćemo raditi u dvije godine, radit ćemo Jalkovec

nogbstup po Braće Radića. Dakle, imamo u planu i dalje ide cijela ova priča komunalne obnove

gradaYaraždina."

odgovori na viiećnička pitania gđe. Dubravke Novak

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:

,,Gospođo No"ak. |0.t2. ja mislim, Martina, jel' tako, smo poslali đopis svim ovim

subjektima, Gumiimp ex,CE'-ZA-R, Univerzal, Čistoćai tko jepeti? Tipos da, Tipos Resursi, svim

pravnim subjektima i zatraŽenoje da se očituju o svim mjerama zaštite od požara, zaštite okoliša

toje su u principu i na koji način ih provode. Tako da' kad dobijemo sve odgovore od njih moŽemo

,ru.n it' proslijediti pa da vidit e. Značibrinemo se o tome i nadam se da se neće dogoditi nekakva

havarija u tim postrojenjima.
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A što se tiče pothodnika Miškinina od toga smo odustali, jer guramo Wissertow, a
pothodnik Miškinina možemo, ostavit ćemo ga ovakvoga, samo ćemo ga malo obnoviti, možemo
rasvjetu i neke stvari nutra riješiti, ali onaj projekt nas košta da ga napravimo da bude
automobilima i ostalima pre' pre' previše novaca i jeđnostavno smo gaiztograzlogamaknuli van
iz cijele ove priče."

Odgovor na viiećničko pitanie g. Lovre Lukavečkog

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Yaraždina, iznosi:
,'A što se tiče pitanja gospodina Lukavečkogapa mogu se zadovoljstvom reći da Grad

Varaždin je Grad, jedini veliki Grad koji je bio nominiran u četiri kategorije u najuži izbor. Dakle,
i ,,Smart City" i ,,Eko City" i ,,Najbolji grad za gospodarstvo" i ,,Najbolji grad po kvaliteti života"
za, možemo reći za milimetar) za 0,1 bod smo izgubili od Zagreba ove godine, ali nisam
ljubomoran, ali bi doslovce mogao reći, ako je u Zagrebu najbolja kvaliteta života, onda ,,gasi
struju, motaj kable". Ne znam do kud je to došlo, ali na žalost preveliku težinu je dobila prosječna
plaća. Ja sam gledao, 29 k'rtteija se boduje, prosječna plaća u gradu Zagrebu je najveća u
Hrvatskoj i taj kriterij je bio onaj odlučujući koji je prevagnuo, zbog čega je ove godine Zagreb.
Ja im na tome čestitam, ali ja sam i dalje uvjeren da jeYaraŽdin grad u kojem se najkvalitetnije
živi u ovoj zemlji. Sama činjenica da smo i među pet najboljih gradova za gospodarstvo, đa smo
prepoznati među pet najboljih pametnih gradova i da smo među pet najboljih eko gradova u ovoj
Hrvatskoj čini mene, a mora i svih vas i sve građane Hrvatske činiti ponosnim. Hvala.o'

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahvaljujem gradonačelniku imamo jednu povredu poslovnika. Molim vas kolega Pokomy

obraz|ožite članak."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Hvala, hvala pa samo ću reći istu stvar koju je rekao prošli put gospodin Garić, kada sam

u svojem govoru, jer mi tada to pasala ta sentenca...o'

L ovro Lukavečki, predsj ednik Gradsko g vijeć a Grada Y ar aždina, izno si :

,,Clanak molim vas samo' koji je powijeđeni članak."

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:
,,A koji smo ono rekli, koji je uvijek. Evo dakle sad to moram otvoriti, jer nisam otvorio.

Sekundu ćete malo pričekati' Dakle, članak 92. gdje, dakle, gradonačelnik u svom govoru
omalovažava i vrijeđa druge članove Vijeća, druge osobe koje prisustvuju sjednici. Konkretno,
on je uvrijedio gospodina Miroslava Markovića."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi
,'Kolega ovaj članak se odnosi na...oo

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi
,,Tako je, ja vas molim..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi
,,...članove Vijeća."
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Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,...jurru, -oii*, piše i drugđm šudioniku sjednice se može izreći stegovna mjera. ZnačL

mulo pr..iznije,gledajte Prošli pu1u.u- ja u svojem govoru rekao Marković i Bosilj. Citiram: a

sada je go'poain gradonačelnii< rekao za gospodina Miroslava Markovića samo Miroslav

Markovič pa moliri da se obraća dogradonačelniku s poštovanjem i da mu kaŽe gospođin

Miroslav Marković, kao što je prošli putu go.podin Garić rekao da ja oslovljavam gradonačelnika

i dogradonačelnika. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaruždina, iznosi:

,,Kolega pokorny imate upozorenje jer ste zlouporabili Poslovnik, odnosno povredu

Poslovnika. S obzirom da smo sada ..."

Napomena: L' Lukavečki iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,o... možete se prijaviti ukoliko netko nije zadovoljan. Izvolite gospodine Pokomy."

odeovori na viiećnička t)itania _ nezadovolistvo, traženi nisani odeovori

Josip Pokorny, član Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Hvala,ru. p,r'o. Značt,evo te upadice i odlasci gradonačelnika,,ne mogu ga slušat" puno

pokazu.iu o tome koliko smo zapravo mi aktivni, koliko smo dobri i koliko vas bole naša pitanja

ilad krećete ,,ad hominem" na nas. Ajmo sad po redu. Znači, ako nešto nije kazneno djelo ne znaći

da sama nabavka nije nemoralna. Ako nema odgovora na koji način su spremnici dani tvrtki

Čistoća' to ne značida vi to ne morate nama priložiti. Molim vas da dostavite dokumente o tome.

Bale nije riješila vaša savjetnica, nego Vlada Republike Hrvatske. Ako je toliko sposobna' neka

ona preuzme Cistoću.
Druga stvar, što se tiče mojeg studiranja, ja sam student sa dekanovom nagradom, aktivan

u studentskom predstavništvu, u gbRD-u ELSE-., nebitno sad. To što sam ja godinu ili dvije

produŽio fakultet to meni ne plaća Grad, nego plaćam ja i fakultet nije preduvjet za bavljenje

politikom. Ja se za raz\iku od većine vaših vijećnika bavim sa ozbiljnim fakultetom i studiram

Lzbiljan fakultet za razl]ku od većine vas i već sada imam CV jači od većine svih vas. I kad

pr",ri*"*o Grad vjerujte mi bit ću magistar pravapa Će me gradonačelnik moći angažiratl'."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Hvala kolega, hvala kolega Pokorny, molim vas đa nemamo takve rečenice'ko je i kako i

čiji falultet je bol]i' to ostavimo za neke druge prilike, nekim drugim ljudima da procjenjuju.

Imamo porr."d,, Posiovnika. Gospođa Maček se javila. Izvolite, koji članak je powijeđeni?"

Lidija Maček, članica Gradskog vijeća Grada Yataždina, iznosi:

,,Javila .u. ." za povredu Poslđvnika. Ponovno smo čuli omalovažavanje da postoje neki

važni.nfakulteti, neki manje važni fakulteti, da postoje manje vrijedni ljudi zato jer nisu završili

fakultete. Imamo čl. 93. stavak 1. omalovažava, alineja I,2,3,4, omalovažava, wijeđa druge

članove vijeĆa..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

',Hvala 
kolegice Maček. Evo ja Sam upozorio kolegu Pokornyja na to ..."

Napomena: L. Maček iznosi opasku koja se ne čuje te ju nije moguće navesti.
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaražđina, iznosi:
,,...Pd ćemo voditi računa o tome. Ja vjerujem, kolege će o tome voditi računa. Gospodin

Sekovanić. Imali ste..."

Leonard Sekovanić, član Gradskog vijeća Grada Yaraždina,iznosi:
,,Da, evo hvala. Dakle, ja nisam u potpunosti zadovoljan odgovorom. Pohvaljujem to što će

Fond financirati micanje tog otpada, ali činjenica da taj otpad stoji tamo već deset mjeseci i isto
tako ukoliko je Fond raspisao natječaj, onda nije to mogao, bez da jeuzorkovao taj otpad i utvrdio
točno o kakvoj vrsti otpada se radi. Dakle, ja bih že]rio dase pita nadležni Fond ili Ministarstvo ili
inspekcija na koji način je utvrđen sastav otpada i naravno, da li su pokušali barem utvrditi da li
taj otpad moŽe ugroziti sigumost građana u vidu zagađenjapodzemnih voda tim otpadom. Hvala..,

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Zahv aljlj em go spodinu S ekovani ću, imamo ko l egi ca S trel ec, izv olite.o'

Dorotea Strelec, članica Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Puno hvala. Ja nisam zadovoljna odgovorom i molirn ga pismenim putem. Gradonačelnik

kaže da se oporba ne pojavljuje na odborima, a sad njega nema kad iskazujemo nezađovoljstvo.
Mi nismo jedna homogena skupina. Evo, vraća se gradonačelnik pa mogu odmah vama uputiti
nezadovoljstvo' Mi nismo jedna homogena skupina kao članice i članovi odbora tako da n"žnu^
tko se pojavljuje, a tko ne, tako da mislim da nije u redu s vaše strane govoriti zašto se netko
kandidirao, a netko nije i da pola sata izdvaja, Ja bi došla jučer jedino pod uvjetom da sam znala
na vrijeme da mi se ipak neće omogućiti sudjelovanje koje mi je obećano e-mailom u petak pa bi
i možda stigla uzeti čak i godišnji, da sam znala. Također, ako mislite da se svi u odborima i
tijelima' zakladama trebamo pojavljivati u Živo' onđa hajdemo to uvesti u Poslovnik i u akte
Grada, čime bismo unazadili i onemogućili sudjelovanje svih, odnosno određenog dijela nas koji
nemamo privilegiju doći fizički na svaki odbor. Na svakoj sjednici Gradskog vijeća ja sam
osobno bila uživo, na svakom ođboru sam bila, ali online i ne samo zbog mene nego i zbog
kolegice Huzjak koja radi u Zagrebu. Kolega Težak, to je bila zajedtička odluka svih nas. Nć
znam kako drugi odbori se dogovaraju i sastaju, ali to je bio naš način i zato još jednom molim da
se uzme u obzir hibridno ili online. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Y araždina, iznosi :

,,Hvala kolegice. Imamo kolega Zajec, izvolite."

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Ja isto nisam zadovoljan odgovorom. Naime što se dešava? Svaki puta kad postavim neko

pitanje dobivam nekakve ,,packe", to je osobno, to je van, ne znam,nekakvih ustaljenih normalnih
gabaita. Ja ću samo podsjetiti, na svakom Vijeću postavim nekakvo pitanje, dobivam, praktički
bi rekel, nesuvisle odgovore na konkretna pitanja. Pitanje bala, gdje sam postavio piianje, l0
mjeseci ste dali rok, taj rok ste produŽili za l0 mjeseci, da li je klauzula , ne Znam, zaštiieodnosno
penala aktivirana ili nije. Pital sam zaGojanec, isto tako nisam dobio konkretan odgovor, azaista
se radi o stvari da je, u praktički dvije godine ekspresno su napravljene perfelitne stvari do
kompletnog komunalnog uređenja. Pitanje. . ."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:
,,Kolega."

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća Grada Yataždina, iznosi:
,,Da, izvolite,"
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Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeĆa Grada Yaraždina, iznosi:

,,Vrijeme."

Milivoj Zajec,član Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

,,Dobrđ, hoću samo, velim, ja nisam sad u ovom pitanju postavio pitanje uspješnosti društva

u rješavanju interesa Grada. Ja sam postavio pitanje kompatibilnosti zastupanja i Grada...o'

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

o,Hvala kolega."

Milivoj Zajec, član Gradskog vijeća Grada Yaraždtna, iznosi:
aa

))

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,'Hvala. Imamo još kolegic a }Juzjak.'o

Klara Huzjak, članica Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

o,Ja sam samo htjela zamoltiti zamjenika ako bi mogao malo više objasniti, odnosno

odgovoriti na moje pitanje. Hvala."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaraŽdina, iznosi:

,,(J pravu ste kolegice. ro je moja greška pa ću ja sad to ispraviti i dopustiti zamjeniku još

da dopuni vezarlo za taj odgovor."

odgovor na viiećničko pitanie g. Leonarda Sekovanića

Miros lav Marković, zamj enik gradonačelnika Grada Y ar aždina, izno si :

,,Dobar dan svima. Poštovana vijećnice, predsjedniče, gradonačelniče i svi ostali. Ja bi samo

evo, iskoristio priliku odmah i gospodinu Sekovaniću rekao vezano za aferu Sincek' da sam ja

prošli tjedan postavio zastupničko pitanje prema Vladi, jer Vlada mora to proslijediti Inspektoratu

ot o .uit' okolnosti vezafiožanaš đtpad, naš otpad pod navodnicima, ovaj otpad koji je tu već, ja

bih rekao skoro desetak godina se nalazi pa ćemo vidjeti. Imaju rok nekakav od 30 dana da mi

odgovore pa evo' vrlo rađo ćemo dati i to na uvid varaždinskoj javnosti' Ali evo, kao što je rekao

gridonaeeinik, bitno je da je netko odabran, bez obzira sad po kojoj cijeni i da se i ta hrpa smeća,

čdnorno otpada makne izliaatnrekao našeg grada i naših Života,jer dovoljno imamo otpada i
smeća u zađnjihdvadesetak godina i stalno smo na njemu. A evo, ide i to kraju pa onda se nadamo

da ćemo ubuduće kada se Ludu izdavale dozvole za gospodarenje otpadom biti, koje izdaje

Žr,lpan\ja,puno rigidniji i puno oprezniji da se ovakve stvari ne dešavaju."

odeovor na viiećničko pitanie gđe. Klare Huziak

Miroslav M arković, zamj enik gradonač elnika Grada Y ar aŽdina, izno si :

,,Što se tiče, evo, Zakona o prostornom uređenju, odnosno to je paket zakona. Zakon o

prostornom uređenju koji je kao krovni zakonkoji odlučuje na koji način ćemo gospodariti kao

i{epublika Hrvatska našim prostorom, našom zemljom, našim resursima koje jedino imamo, ono

sto je stvarno wijedno u ovoj Hrvatskoj, a to znarno, to su naše rijeke, šume, poljoprivredne

porriši.r", obale, oioci, more i sve ovo što nas okruŽuje. Drugi dio je Zakon o gradnji koji naravno

iegulira procese izdavanjagrađevinskih dozvola i prostornog planiranja u užem dijelu. Znamo i
,uioi du je taj dio ot o građ&inskih dozvola bitan jer određuje na koji način će se i kategorizirati

građevine i sve to sk'pa i treći je novi zakonu stvari koji je izdvojen iz Zakona o gradnji, to je
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Zakon o energetskoj učinkovitosti u zgradarstvu koji je bio i najmanje sporan evo i nama u oporbi,
ali s obzirom da je bio paket na neki način i protiv njega smo glasali. Ali ono što je bitno reći,
možda da naša i varaždinska javnost ustvari zna oko tog Zakona, znaći taj Zakon je donesen u, ja
bih rekao, relativno ekspresnom roku. Tu je evo isto i saborska zastupnica Dubravka Novak. Znači
nakon prvog čitanja, nakon kojega su, znači u savjetovanju na prvo čitanje je došlo tri tisuće
primjedbi, što struke, što građana, ali većinom ozbiljnih strukturnih primjedbi na Sam Zakon o
prostornom uređenju prije svega. Ako znate da su, evo Društvo arhitekata Yaraždin je isto poslalo
dopis, a da ne govorimo da je krovno Udruženje hrvatskih arhitekata bilo apsolutno protiv Zakona
i da se nakon, zaista nakon velike, velike uzbune u javnosti između prvog i drugog čitanja koje je
trajalo samo dva tjedna, što je za takve kompleksne zakone ja bih rekao smiješno brzo. Mislim da
brŽe su jedino podigli optužnicu protiv našeg gradonačelnika, ovo pravosuđe. To je jedino bilo,
odnosno represivni organi, to su mislim... Značijednostavno se u prekratkom vremenu nekud
Žuri i mi smo inzistirali na tome da se ili to prenese još u jedno čitanje, treće čitanje, jer se radi o
jednom od temeljnihZakona, koliko god mi ovdje to ne doŽivljavamo. Ali znate što je problem
kod tih prostornih zakona? Znači, ukoliko dozvolite da vam se netko postavi iznad,recimo GUP-
a, onda vam Se dešavaju stvari koje su se desile recimo i u prostoru Varteksa' Znači u principu
slušati oporbu, HDZ, kako nas sadanapadayezano za SES i one sve stvari je smiješno.Znači,
prije svega moramo reći da recimo primjer Varteksa je primjer kako se to ne smije raditi. Znači
da se strateški dokument Republike Hrvatske dodjeli privatnoj tvrtki Varteks, jer Varteks je
privatna tvrtka koja je, da bi preživj ela, znači govorimo o preživljavanju, prodala južni dio svog
zemljišta i sjeverni dio svog zemljišta trgovačkim lancima. Grad nije mogao to spriječiti. Dapače,
s jedne strane nam je bilo u jednom trenutku drago, da su dobili friške novce' da mogu opstati, jer
je uvjet strateškog projekta bilo, da oni ne smiju zatvoriti proizvodnju. Na žalost, zbog svega što
se događalo oko Varteksa, zbog katastrofalnih uprava tijekom pivatizaclje u ovoj modernoj
hrvatskoj povijesti došlo do toga da se jednostavno to nije moglo spasiti. I sada imamo to što
imamo. I sad država na neki način ponovno' ona radi unutar Zakona, samo neće se zvati strateški
projekti nego će se zvati urbanistički projekti. Znači takvih će biti sad na ,,x" projekata. Do sad je
država barem rekla, aha, ovo je strateški projekt i tu su pogriješili, recimo kao ovdje, ali sad će
moći puno češće se otvarati urbanistički projekti ako investitor ima dovoljno novaca' želje, volje
i ako ima recimo pogodnog gradonačelnika i pogodno Gradsko vijeće koje će mu to odobriti, a
ako mu i neće, moći će preskočiti Grad i tražiti direktno od Ministarstva dozvoluzatajurbanistički
projekt i naravno da tu gradovi gube svoju samostalnost, gube svoje ustavno pravo na korištenje
svog prostorai zato je' vjerojatno će ići to na provjeru ustavnosti taj set zakona,jer to i evo i
Možemo i SDP će vjerojatno potaknuti tu ocjenu ustavnosti. Ali jednostavno to je ključno da se
o tome po meni trebalo raspravljati . Zakonpraktički s naše, kako smo ga mi vidjeli je nepopravljiv
na način na koji je donesen i to je jedna stvar. Druga su te urbane komasacije koje je spomenuo
gradonačelnik gdje vi... Znači urbana komasacija sama po sebi, to je nekakav, iz prošlih vremena
znarno, nije loša stvar. To je, kad vi imate na jednom području puno malih privatnih parcela koje
treba okrupniti i izdefinirati dobro detaljnim planom, gdje vi onda radite i škole i vrtiće i zgrađe i
ceste, znači kompletnu infrastrukturu i da privatnik onda ima nekakav svoj interes. Ali ovdje
dolazimo do toga da se taj postotak, koji privatnik u nekom građevinskom području moŽe izvlastiti
nekog drugog' je ogroman. Znači, Slovenija ima nekoliko postotaka i što bi bilo moŽda puno
povoljnije da je recimo omjer 90 i 10 pa da onda Grad kad radi infrastrukturu na primjer i netko
mu neće prodati nešto, drži ganamjemo, ucjenjuje ga' i onda gamože izvlastiti, kao što mi imamo
recimo problem kod rotora Gospodarska-Zagrebačka. Imamo problem i onda vam to traje
godinama, ti vlasnički odnosi, znači, ili nekakav drugi. Znači đoslovno' 49% je ogroman postotak,
kojim neki privatnik, koji ima novaca, može izvlastiti nekog drugog. I sad Ministarstvo se
postavlja iznad nas i moŽe samo donijeti tu odluku, što je vrlo opasno. Mi ne velimo da će biti, da
će se to i dogoditi, ali mogućnost zlouporabe sustava je vrlo velika i zato smo htjeli da se te stvari,
da se i dodatno raspravlja o tim zakonima kompletno, znači čak i prvi put u povijesti. Ja se ne
sjećam u povijesti Hrvatske da jeHAZU, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti reagirala na
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jedan Zakonupozorivši hrvatsku javnost što bi se moglo dogoditi sa našom zemljom. Znači da se

iasproda i onomalo što je još ostalo u našem vlasništvu i pogotovo kod malih privatnih vlasnika
parcela gdje bi moglo doći do' znači praktički, izvlaštenja. Ima još puno primjedbi i nema sad

smisla da to pretvu'i.o u nekakvu saborsku raspravrr. Mislim da smo u javnosti puno slušali oko

tog Zakona l mislim da je zaista ključno kako će se dalje implicirati, odnosno kako će biti

imlplementacija, Pravilnici, SVe ovo što ide dalje, na koji način će gradovi i općine moći zaštititi

svoj prostor od nekakvog takvog, takve zlouporabe. Znači, bitno je u ovom slučaju, čini nam se

oa šđzeti ubrzatiproces' da se želi vbrzati dozvole privatnog kapitala koji ima dovoljno novaca'

a vidite sami da se ogromni novci ,,upumpavajuo' u nekretnine prvenstveno..."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Yaraždina, iznosi:

',Hvala 
zamjeniče."

Miroslav Marković, zamjenik gradonačelnika Grada Yaruždina, iznosi:

,,... u Zagrebu i u turizmu i zato smo bili protiv toga, evo."

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada YaruŽdina, iznosi:

,,Hvala zm4eniče. Time smo sad iscrpili aktualni sat i prelazimo na utvrđivanje dnevnog

reda.'o

*r,<*<*t<

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća iznio je da se pre|azi na utvrđivanje

dnevnog reda koji je uz materijale dostavljen članovima Gradskog vijeća.

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada YaraŽdina predložio je skidanje s dnevnog reda točke

20. ,,Prijedlog ođluke o donošenju Programa potpora poljoprivredi na području Grada YaraŽdina

od2O26. do 2029' godine" te je obrazložio raz|og skidanja navedene točke s dnevnog reda.

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeĆa stavio je na glasovanje prijedlog da se s

dnevnog reda skine točka 20. teje konstatirao da je prijedlog za skidanje s dnevnog reda točke

20. prihvaćen većinom glasova (17 glasova ,,Za" i2 glasa,,suzdržanaoo).
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Nakon glasovanja o predloženom dnevnom redu, Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog
vijeća konstatirao je da je za današnju sjednicu utvrđen i jednoglasno prihvaćen sljeđeći

DNE\AII RED
utvrđen na 5. sjednici Gradskog vijeća Grada Varaždina

1. Prijedlog izmjena i dopuna proračunskih dokumenata:
1 .1 . Proračuna Grada Yaraždina za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2021 . godinu,
I.2. Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu s projekcijom za

2026.-2027. godinu,
1.3. Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu s

projekcijom za 2026.-2027 . godinu,
1.4' Programa aktivnosti zaštite okoliša za 2025. godinu s projekcijom za 2026.-2027.

godinu,
1.5. Programa javnih potreba u obtazovanju i znanosti Grada Yaraždina od2025. do 2027 .

godine,
l .6. Programa javnih potreba u kulturi Grada Y araždina od 2025 . do 2027 . godine,
I.7 . Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstw Grada Yaraždina od 2025. do

2027. godine,
l.8. Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Yaraždina od 2025. do 2027.

godine,
1.9. Programa javnih potreba za područje djelovanja civilnog društva za odgoj,

obrazovanje, socijalnu skrb i mlade Grada Yaraždina od2025. do 2027. godine,
1.10. Programa zaEU projekte 2a2025. godinu s projekcijomza2026. i2027. godinu,
1.1l. Programa za poticanje gospodarstva i strateškog planiranja za 2025. godinu s

projekcijom za 2026. i 2021 . godinu,
2. Prij edlo g proračunskih dokumenata Grad a Y araždina

2.1. Proračuna Grada Yaraždinaza2026. godinu i projekcije za2027. i2028. godinu,
2.2. Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s projekcijom Za

2027.-2028. godinu,
2.3. Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s

projekcijom za 2027 .-2028. godinu,
2.4. Programa aktivnosti zaštite okoliša za 2026. godinu s projekcijom Za 2021.-2028.

godinu,
2.5. Programa javnih potreba u obrazovanju i znanosti Grada Yaraždina od 2026. do 2028'

godine,
2.6. Programa javnih potreba u kulturi Grada Yaraždina od2026. do 2028. godine,
2'7 . Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Yaraždinaod2026. do 2028. godine,
2.8. Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Yaraždina od 2026. do 2028.

godine,
2.9. Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Yaraždina od2026. do

2028. godine,
2'I0. Programa javnih potreba za područje djelovanja civilnog društva zaodgoj, obrazovar4e,

socijalnu skrb i mlade Grada Yaraždina od 2026. do 2028. godine,
2.ll . Programa za EU projekte za 2026. godinu s projekcijo m za 2027 . i 2028. godinu,
2.I2. Programa za ITU mehanizam za 2026. godinu s projekcijo m za 2027 . i 2028. godinu,
2.13. Programa za poticanje gospodarstva i strateškog planiranja za 2026' godinu s

projekcijom za 2027 . i 2028. godinu,
2.I4. Programa javnih potreba zaobav|janje djelatnosti Hrvatske gorske sluŽbe spašavanja -

Stanice Yaraždinza2026. godinu na području Grada Yaraždina,
3. Prij edlog odluke o izvršavanju Proračun a Gr ada Y araždina za 2026. godinu,
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4. Prijedlog odluke o zaduživan1u Grada Yaraždina,
5. Prijedlog zaključka o odobrenju pozajmice to Čistoća d.o.o. Yaraždin,
6. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada YaraŽdina za redovito

financiranje političkih stranaka i članova izabranih s lista grupe birača zastupljenih u

Gradskom vij eću Grada Y araŽdita u 2026. godini'
7. Prijedlog odluke o rasporedu sredstava osiguranih u Proračunu Grada Yaraždina za 2026.

godinu i projekcije za2O27. i2028. godinu zapotrebe nacionalnih manjina,

8. Prijedlog odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Yaraždina,
9. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i

namještenika u Gradskoj upravi Grada YaraŽdina,
10. Prijedlog odluke o socijalnoj skrbi Grada Yaražđina,
ll.Prijedlog odluke o izmjenama odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja

decentraliziranih funkcij a osnovno g školstva Grada Y aružđina za 2025 . godinu'

12. Prijedlog zaključka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada

Yaraždina,
13. Prijedlog zaključka o donošenju Procjene ugroženosti odpožara i tehnološke eksplozije za

područje Grada Y aražđina,
14. Prijedlog zaključka o donošenju Plana zaštite odpožara za područje Grada Yaraždina,
l5. PriJedlog godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada

Y ar aŽdina za 2026. godinu,
16. Prijedlog godišnje andrize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Yaraždinaza2)25.

godinu,
tz. Frijedtog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Yaraždita za

2026. godinu,
18. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Gospodarske zoneBrezje,
19. PriJedlog p.og.u*u utroška sredstava šumskog doprinosa za2026. godinu na pođručju Grada

Yaraždina,
20. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na:

20.1. Prijedlog izmjena Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada YaraŽđina,

2O.2. Pijedlog izmjena i dopuna Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar

Yaraždin'

Napomena: S-iednici ie nazočno ]9 člqnova Gradskoq vijeća.
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Točka 1.

PRIJEDLoG IZMJENA I DoPUNA PRoRAčuNsxru DoKUMENATA:

Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždina za2025, godinu i projekcije
2a2026. i2027. godinu
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu s projekcijom za
2026.-2027. godinu,
Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu s
proj ekcij o m za 2026.-2027 . godinu,
Programa aktivnosti zaštite okoliša za 2025. godinu s projekcij om za 2026.-2027.
godinu,
Programa javnih potreba u obrazovanju i znanosti Grada Varaždina od2025, do2027.
godine,
Programa javnih potreba u kulturi Grada Varaždina od,2025. do 2027. godineo
Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Yaraždina od 2025. do
2027. godine,
Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Varaždina od, 2025. do 2027.
godine,
Programa javnih potreba zil područje djelovanja civilnog društva za odgoj,
obrazovanje, socijalnu skrb i mlade Grada Varaždina od 2025. do 2027. godineo
Programa za EU projekte za 2025, godinu s projekcij om za 2026. i 2027 . godinuo
Programa za poticanje gospodarstva i strateškog planiranj a za 2025. godinu s
projekcijom za 2026. i 2027 . godinu

1.10.
1.11.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznije|a je Vlatka Stolnik _ pročelnica Upravnog odjela za ftnanclje,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Nevena Bosilja, gradonačelnika Grada Yaraždina da iznese završno
izlaganje.

1.1. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždina za2025. godinu i projekcije
2a2026. i2027. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaruždina je nakon rasprave većinom glasova (13 glasova ,,Za",3
glasa,,protiv" i 3 glasa,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Proračuna Grada Yaraždinaza
2025. godinu i projekcije 2a2026. i2021. godinu.

KLASA: 400-01124-0117
URBROJ: 2186-I -02-25-30
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l.2, Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za

2025. godinu s projekcij om za 2026.-2027. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaražđina je, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",3
glasa,,protiv" i j glasa,,suzdržana'o) donijelo Izmjene i dopune Programa odrŽavanja

korn.rnultt" infrastruktur e za2O25. godinu s projekcijom 2a2026.-2027 . godinu'

KLASA: 400-02125-0113
URBROJ: 2186-1 -02-25-44

1.3. Prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne
infrastruk ture za 2025, godinu s projekcij om za 2026.-2027. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Za",3
glasa 

',protiv" 
i j glasa ,,suzdržana") đonijelo Izmjene i dopune Programa građenja objekata i

ir"Auju komunalne infrastrukture za2O25. godinu s projekcijom 2a2026.-2027 . godinu.

KLASA: 400-02125-0113
URBROJ: 2186-1 -02-25-45

'!'.4. Prijedlog izmjena i dopuna Programa aktivnosti zaštite okoliša za2025. godinu s

projekcijo m za 2026.'2027 . godinu

Gradsko vijeće Grada Yaruždina je, nakon rasprave, većinom glasova (13 glasova ,,Zao',3

glasa ,,protiv" i j glasa ,'suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa aktivnosti zaštite

ot otlsu za2025. godinu s projekcijomza2026'-2027. godinu'

KLASA: 400-02125-0113
URBROJ: 2186-1 -02-25-46

1.5. prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju i znanosti

Grada Varaždina ođ2025. do2027. godine

Gradsko vijeĆe Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",3
glasa 

',protiv" 
i j glasa ,'suzdržana') donijelo Izmjene i dopune Programa javnih potreba u

obrazovaniu i znanosti Grada YaraŽdjna od2025. do 2027. godine.

KLASA: 402-04124-01 139

URBROJ : 2186-1 -02-25 -20

1.6. Prijedlog izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Varaždina od 2025. do

2027. godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Za'o,3

glasa ,,protiv,, i i glasa ,'suzdrŽana'') donijelo Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada

YaraŽdinaod2025. do 2027. godine.

KLASA: 6II-02124-0115
URBROJ: 2186-t -02-25-24
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1.7. Prijedlog izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada
Varaždina od,2025. do 2027 . godine

Gradsko vijeće Grada Y araždina je, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za", 3
glasa ,,protiv'o i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj
skrbi i zdravstw Grada Yaraždina od2025. do 2027 . godine.

KLASA: 402-04124-051 45
URBROJ: 2186-l -02-25-21

1.8. Prijedlog izmjena Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Varaždina
od 2025. do 2027 . godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' većinom glasova (l3 glasova ,,za",3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Izmjene Programa javnih potreba u sportu i
rekreaciji Grada Yaraždina od2025. do 2027 . godine.

KLASA: 402-04124-0413
URBROJ: 2186-1 -02-25-33

1.9. Prijedlog izmjena Programa javnih potreba za područje djelovanja civilnog društva
za odgoj, obrazovanjeo socijalnu skrb i mlade Grada Varaždina od 2025, do 2027.
godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za'o,3
glasa ,'protiv" i 3 glasa ,,suzđržana") donijelo Izmjene Programa javnih potreba za područje
djelovanja civilnog društva za odgoj, obrazovanje, socijalnu skrb i mlade Grada Varaždina od
2025. do 2027. godine.

KLASA: 402-04124-0613
URBROJ: 2186-1 -02-25-12

1.10. Prijedlog izmjena i dopuna ProgramazaEIJ projekte 2a2025. godinu s projekcijom
2a2026. i2027. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za'o,3
glasa 

',protiv" i 3 glasa,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa zaEIJ projekte za
2025. godinu s projekcijo m za 2026. i 2027 . godinu.

KLASA: 400-01124-01/8
URBROJ: 2186-I-02-25-60

1.11. Prijedlog izmjena i dopuna Programa za poticanje gospodarstva i strateškog
planiranja za 2025. godinu s projekcij om za 2026. i 2027 . godinu

Gradsko vijeće Grada Y aruždina je, nakon rasprave' većinom glasova ( 1 3 glasova ,,zaoo , 3
glasa,,protiv" i 3 glasa,,suzdržana") donijelo Izmjene i dopune Programa zapoticanje
gospodarstva i strateškog planiranj aza2025. godinu s projekcijom za2026. i2027. godinu.

KLASA: 400-01/24-0118
URBROJ: 2186-I -02-2s-61



25

2.1.
., ,,

2.6.
2.7.

2.8.

2.9.

Točka 2.

PRIJEDLoG PRoRAČunsrnr DoKUMENATA GRADA vARAŽDINA :

Proračuna Grada Varaždina za 2026. godinu i projekcij e za 2027 . i 2028. godinu,

Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026, godinu s projekcijom za

2027.-2028. godinu,
2.3. Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu s

proj ekcij o m za 2027 .'2028. godinuo
2.4. b.og.urrru aktivnosti zaštite okoliša za 2026. godinu s projekcijom ZĐ,2027.-2028.

godinu,
2.5. F.og.u-u javnih potreba u obrazovanju i znanosti Grada Varaždina od2026. do 2028'

godine,
F.og.u11u javnih potreba u kulturi Grada Varaždina od,2026. do 2028. godineo

Prolrama javnih-potreba u tehničkoj kulturi Grada Varaždina od 2026. do 2028.

godineo
F.og.u-" javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Varaždina od 2026- do 2028.

godine,
F.og.u*u javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Varaždina od 2026. do

2028. godine,
2.10. Prog.u-u javnih potreba za područje djelovanja civilnog društva za odgoj'

obrazovanje, socijalnu skrb i mlade Grada YaraŽdina od2026. do 2028. godine,

2.'!,1., programa za$lJ projekte 2a2026. godinu s projekcijomza2027.i2028. godinu'

2.12. programa za ITtlmehanizam 2a2026. godinu s projekcijomza2027.i2028. godinu,

2.13. Programa za poticanje gospodarstva i strateškog planiranja za 2026. godinu s

projekcijom za 2027 . i 2028. godinu,
2.14. Prđgrama javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja

_ Stanice Varaždin za2026, godinu na području Grada Varaždina

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za

ovu točku dnevnog reda_ primili kao i Amandman Kluba vijećnika Hrvatske demokratske

zajednice.

o materijalu Su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

Podnijeti Amandman Kluba vijećnika Hrvatske demokratske zajednice' danas, neposredno

prije sjednže Gradskog vijeća razmotrio je odbor za statutamo-pravna pitanja te je Robert
^norouie, 

potpredsjednik Odbora za statutamo-pravna pitanja iznio stav Odbora.

Prema članku 72. stavku 1. Poslovnika o radu Gradskog vijeća ođbor jednoglasno utvrđuje

da je navedeni amandm an zapim\jen izvanpropisanog roka te se o istome neće raspravljati.

Uvodno obrazloženje iznio je Neven Bosilj - gradonačelnik Grada YaraŽdina.

U raspravi su sudjelovali Josip Pokorny, Milivoj Zajec, Leonard Sekovanićo Aranka

Rožmarićo bubravka Novak, Krunoslav Burek, Dorotea Strelec - članovi Gradskog vijeća i

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća.
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Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada YaraŽdina d,a
iznese završno izlaganje.

Tijekom rasprave' Josip Pokomy ukazao je na povredu članka 92. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća izrekao je opomenu vijećniku Josipu
Pokornyju uz obtazloŽenje da zloupotrebljava povredu Poslovnika.

2.l. Prijedlog proračuna Grada Varaždina za 2026. godinu i projekcij e za 2027. i 2028.
godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,zao',4
glasa ,,protiv" i 2 glasa ,,suzdržana") donijelo Proračun Grada Yaraždina za 2026. godinu i
projekcije 2a2027 . i 2028. godinu.

KLASA: 400-01125-0117
URBROJ: 21 86-l -02-25 -8

2.2. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026, godinu s
projekcijo m za 2027 .-2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždtnaje, nakon rasprave' većinom glasova (l3 glasova ,,za'o,3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdtžana") đonijelo Program održavanja komunalne infrastrukture za
2026. godinu s projekcijom 2a2027.-2028. godinu.

KLASA: 400 -02 I 25 -0 I I 24
URBROJ: 21 86-l -02-25 -9

2.3. Prijedlog programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026.
godinu s projekcij om za 2027.-2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Zaoo,3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzđtžana") donijelo Program građenja objekata i uređaja komunalne
infrastrukture 2a2026. godinu s projekcijom 2a2027.-2028. godinu.

KLASA: 400 -02125 -01 124

URBROJ: 21 86 - 1 -02-25 - I 0

2.4. Prijedlog programa aktivnosti zaštite okoliša za 2026, godinu s projekcij om za 2027,-
2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yuaždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",3
glasa,,protiv" i 3 glasa,,suzdržana") donijelo Program aktivnosti zaštite okoliša za2026. godinu
s projekcijom za 2027 .-2028. godinu.

KLASA: 400 -021 25 -0 I I 24
URBROJ: 2186-1 -02-25-t t
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2.5. Prijedlog programa javnih potreba u obrazovanju i znanosti Grada Varaždina od
2026. do 2028. godine

Gradsko vijeće Grada YaraŽđinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",4
glasa ,,protiv" i 2 glasa ,,suzdtžanaoo) donijelo Program javnih potreba u obrazovanju i znanosti

Grada YaraŽdinaod2026. đo 2028. godine.

KLASA: 402-0 4 I 25 -01 I 39
URBROJ: 2186-1 -02-25 -4

2.6. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Varaždina ođ 2026, do 2028.
godine

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje' nakon fasprave' većinom glasova (13 glasova ,,zaoo,3

glasa,,protiv" i 3 glasa,,suzdrŽana") donijelo Program javnih potreba u kulturi Grada YaraŽdita
ođ2026. do 2028. godine.

KLASA: 6II-02125-0117
URBROJ: 2186-l -02-25 -5

2.7. Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Varaždina od2026. do
2028. godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Za",3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,'suzdržana'') donijelo Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada
Yaraždinaod2026. do 2028. godine.

KLASA: 630-01125-0111
URBROJ: 21 86 -I -02-25 -4

2.8. Prijedlog programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Varaždina od,2026, do
2028. godine

Gradsko vijeće Grada YaraŽđinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdrŽana") donijelo Program javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada
Yaraždinaod2026. do 2028. godine.

KLASA: 402-04125-0413
URBROJ: 21 8 6-l -02-25 -5

2.g. Prijedlog programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Varaždina od
2026. do 2028. godine

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdtžana") donijelo Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i
zdravstvu Grada Yaražditaod2026. do 2028. godine.

KLASA: 402-04125-05141
URBROJ: 21 86-1 -02-25 -4
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2.10. Prijedlog programa javnih potreba za područje djelovanja civilnog društva za odgoj,
obrazovanje, socijalnu skrb i mlade Grada Varaždina od2026, do 2028. godine

Gradsko vijeće Grada Yaražđinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za'o,3
glasa ,'protivo' i 3 glasa ,'suzdržana") donijelo Program javnih potreba za područje djelovanja
civilnog društva zaodgoj,obrazovanje' socijalnu skrb i mlade Grada Yaraždinaod2026. do2028.
godine.

KLASA: 402-0412s-0615
URBROJ: 2186-l -02-25-4

2.11. Prijedlog programa za EU projekte za 2026. godinu s projekcijom za 2027. i 2028.
godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za'o,3
glasa 

',protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Program za EU projekte za 2026. godinu s
projekcijom za 2027 . i 2028. godinu.

KLASA: 400-01125-0114
URBROJ: 2L 86 -l -02-25 -I 5

2,12. Prijedlog programaza ITU mehanizam 2a2026, godinu s projekcijomza2027.i2028.
godinu

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Za'',3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Program za ITU mehanizam za 2026. godinu s
projekcijom za 2021 . i 2028. godinu.

KLASA: 400-01125-01 14'
URBROJ: 21 86-l -02-25 -l 6

2.13. Prijedlog programaza poticanje gospodarstva i strateškog planiranja za2026. godinu
s projekcij om za 2027 . i 2028. godinu

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",3
glasa ,,protivo' i 3 glasa ,,suzdržana") donijelo Program za poticarye gospodarstva i strateškog
planiranja 2a2026. godinu s projekcijomza202T. i2028. godinu.

KLASA: 400-01125-0114
URBROJ: 2186-I -02-25 -17

2.14. Prijedlog programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe
spašavanja - Stanice Varaždin za2026. godinu na području Grada Varaždina

Građsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Zao',3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdrŽana") donijelo Program javnih potreba za obav|janje djelatnosti
Hrvatske gorske sluŽbe spašavanja - Stanice Yaražđjn za 2026. godinu na području Grada
Yaraždina.

KLASA: 240-01 125-01 lI2
URBROJ: 2186-r -02-25 -4
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Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća odredio je stanku u trajanju od 30 minuta
te se nakon stanke nastavilo s radom sjednice.

Točka 3.

PRIJEDLoG oDLUKE o IZVRŠAVANJU PRoRAčUNA GRADA VARAŽDINA ZA
2026. GODINU

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela za ftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny_ član Građskog vijeĆa.

Gradsko vijeće Grada YaraŽđinaje' nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Za",4
glasa,,protiv" i2 glasa,,suzdržana=') donijelo odluku o izvršavanju Proračuna Grada Yaraždina
2a2026. godinu.

KLASA: 400-01125-0211
URBROJ: 21 86-I -02-25 -3

Točka 4.

PRIJEDLoG oDLUKE o z^DUŽlvANJU GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Vlatka Stolnik - pročelnica Upravnog odjela za ftnancije,
proračun i javnu nabavu.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali Josip Pokornyo Aranka Rožmarić, Leonard Sekovanić _

članovi Gradskog vijeća i Neven Bosilj - gradonačelnik Grada YaraŽdina.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća, pozvao Nevena Bosilja, gradonačelnika Grada Yaraždina da iznese završno

izlaganje.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",4
glasa,,protiv" i2 glasa,,suzdržana'') donijelo odluku o zaduŽivaryu Grada Yaraždina.

KLASA: 403-01125-0118
URBROJ: 21 86-l -02-25 -3
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Točka 5.

PRIJEDLoG ZAKLJuČxa o oDoBRENJU PoZAJMICE TD ČIsroĆn D.o.o.
vARAŽDIN

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ow točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznio je Neven Bosilj _ gradonačelnik Grada Yaraždina.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali Josip Pokornyo Lidija Maček, Aranka Rožmarićo Milivoj Zajec
i Leonard Sekovanić - članovi Gradskog vijeća.

Tijekom rasprave Lidija Maček ukazalaje na povredu članka 92. i članka 93. Poslovnika
o radu Gradskog vijeća te jetraži|aizncanje opomene vijećniku Josipu Pokornyju.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zarr|enika gradonačelnika Grada Yaraždina da
iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,za",4
glasa,,protiv" i2 glasa,,suzdržana") donijelo Zaključako odobrenju pozajmiceTD Čistoća d.o'o.
YaraŽdin.

KLASA: 450-02125-0112
URBROJ: 2186-l -02-25 -5

Točka 6.

PRIJEDLoG ODLUKE o RASPoREĐIVANJU SREDSTAVA IZ PRoRAčuNa
GRADA VARAŽDINA ZA REDovITo FINANCIRANJE PoLITIčKIH STRANAKA I
čr,aNovA IZABRANIH' S LISTA GRUPE BIRAčA ZASTUPLJENIH U GRADSKoM

VIJEĆU GRADA VARAŽDINA U 2026. GoDINI

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženjeiznijela je Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća
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Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (16 glasova ,,za" i 3

glasa,,suzdržana") donijelo odluku o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Yaraždinaza
redovito financiranje političkih stranaka i članova izabranih s lista grupe birača zastupljenih u

Gradskom vij eću Grada Y araŽdina u 2026. godini.

KLASA: 402-01 125-01 128

URBROJ: 2186-I -02-25 -3

Točka 7

PRIJEDLoG oDLUKE o RASPoREDU SREDsTAVA osIGURANIH U PRoRAčunu
GRADA VARAŽDINA ZA 2026. GoDINU I PRoJEKCIJE ZA2027.I2028. GoDINU

ZA POTREBE NACIONALNIH MANJINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Građskog vijeća.

o materijalu su raspravili nadleŽni odbori i nemaju primjedbi.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdina je,bezrasprave' jednoglasno donijelo odluku o rasporedu

sredstava osiguranih u Proračunu Grada Yaraždinaza2026. godinu i projekcije za2027. i2028.
godinu za potrebe nacionalnih manjina.

KLASA: 016-01/25-01/8
URBROJ: 2I 86 -I -02-25 -3

Točka 8.

PRIJEDLoG oDLUKE o USTRoJsTvU UPRAvNIH TIJELA GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove

gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutarno-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki _predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića , zamjenlka gradonačelnika Grada YaraŽdina đa

iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (13 glasova ,,Zao'i3
glasa ,,protiv" i 3 glasa ,,suzdtžana") donijelo odluku o ustrojstw upravnih tijela Grada

Yaraždina.

KLASA: 024-08125-0113
URBROJ: 2186-I -02-25 -l I
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Točka 9.

PRIJEDLoG oDLUKE o IZMJENI oDLUKE o KOEFICIJENTIMA ZA oBRAČUN
PLAĆA SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA U GRADSKoJ UPRAvI GRADA

vARAŽDINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,Za" i 3
glasa,,protivoo i 1 glas ,,suzdržan") donijelo odluku o izmjeni odluke o koeficijentimazaobračun
plaća službenika i namještenika u Gradskoj upravi Grada YaraŽdina.

KLASA: 120-01124-0112
URBROJ: 21 86-l -02-25 -47

Točka 10.

PRIJEDLOG ODLUKE O SOCIJALNOJ SKRBI GRADA VARAZDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Danijela Vusić _ pročelnica Upravnog odjela za društvene
djelatnosti.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi su sudjelovali Josip Pokorny, Dubravka Novak _ članovi Gradskog vijeća i
Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Lovro Lukavečki _predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu
Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždina đa
iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o
socijalnoj skrbi Grada YaraŽdina.

KLASA: 550-04125-01 13 5

URBROJ: 21 86-I -02-25 -7
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Točka 11.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I
NAčINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA o SNo\.|{oG

šxor-srvA GRADA vARAŽDINA ZA 2025. GoDINU

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Danijela Vusić - pročelnica Upravnog odjela za društvene

djelatnosti.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća i Danijela Vusić -
pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo odluku o

izmjenama odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija

o snovno g škol stva Grada Y ar aŽdina za 202 5 . godinu.

KLASA: 602-02125-0IlI
URBROJ: ZI 8 6 -l -02-25 -9

Točka 12.

PRIJEDLo G ZAKLJučxa o DoNoŠENJU PRoCJENE RIZIKA oD VELIKIH
NESREĆA ZA PoDRuČJB GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za

ovu točku dnevnog reda primili te je pozdravio g. Nenada Vidovića - direktora tvrtke Planovi i
procjene j.d.o.o., g. Jurija Rovatija i g. Emilija Habulina - predstavnike Ustanove za obrazovanje

odraslih za poslove zaštite osoba i imovine Defensor, g. Marija Roginu - zapovjednika Javne

vatrogasne postrojbe Grada Yaraždina i Božidara Horvata - vršitelja dužnosti zapovjednika

Gradske vatrogasne zajednice Grada Y ar aŽdina.

Uvodno obraz|oŽenje iznijela je Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove

gradonačelnika i Gradskog vijeća'

O materijalu je raspravio Odbor za statutarno-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi su sudjelovali: Josip Pokorny i Lidija Maček - članovi Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Građskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždina da

iznese završno izlaganje.
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Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (16 glasova ,,Za" i 3
glasa,,suzdržana") donijelo Zaključak o donošenju Procjene izika od velikih nesreća za područje
Grada Yaraždina.

KLASA: 240-01 125-0IlI3
URBROJ: 2\86-l -02-25 -4

Točka 13.

PRIJEDLoG Z^KLJučxa o DoNoŠENJU PRoCJENE UGRoŽENosTI oD
PoŽARA I TEHNoLoŠxn EKsPLoZIJE ZAPoDRUČJE GRADA vARAŽDINA

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijela je Anica Mušanović -pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutarno-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny _ član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaražđina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo Zaključak o
donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Grada Yaraždina.

KLASA: 245-01125-01/4
URBROJ: 21 86-l -02-25 -4

Točka 14.

PRIJEDLOG ZAKLJučxa o DONoŠENJU PLANA ZAŠTITE oD PoŽARA ZA
PoDRUčJE GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Anica Mušanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutarno-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća'

Gradsko vijeće Grada Yaraždina je, nakon rasprave' jednoglasno donijelo Zaključak o
donošenju Plana zaštite odpožara za područje Grada YaraŽdina.

KLASA: 245-01125-0115
URBROJ: 2186-I -02-25 -4
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Točka 15.

PRIJEDLoG GoDIŠN.roc PRovEDBENoG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE oD
PoŽARA ZA PoDRuČrn GRADA VARAŽDINA ZA 2026. GoDINU

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi VijeĆa mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz|oženje iznijela je Anica Mušanović _ pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi.

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća' pozvao Miroslava Markovića , zamjenika gradonačelnika Grada Y araždina da

iznese završno izlaganje.

Gradsko vijeće Grada YaraŽdina je,bezrasprave' jednoglasno donijelo Godišnji provedbeni

plan unapređenja zaštite odpožaraza područje Grada Yaraždinaza2026. godinu

KLASA: 245-01125-0113
URBROJ : Zl 86 - I -02-25 -8

Točka 16.

PRIJEDLOG GoDIŠNJE ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA
PoDRUčJU GRADA VARAŽDINA ZA 2025. GODINU

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženje iznijelaje Anica Mušanović _pročelnica Upravnog odjela za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća je temeljem članka 1 17. Poslovnika o radu

Gradskog vijeća, pozvao Miroslava Markovića, zamjenika gradonačelnika Grada YaraŽđina da

iznese završno iz|aganje.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (16 glasova ,,Za" i3
glasa ,,suzdrŽana") donijelo Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Grada
Y ar ažđina za 2025 . godinu.

KLASA: 240-01 125-01 I I0
URBROJ: 21 86 -l -02-25 -12

Napomena: Sjednicije nazočno I8 članova Gradskogviieća.
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Točka 17.

PRIJEDLoG PLANA DJELoVANJA GRADA vARAŽona U PoDRUČJU
PRIRODNIH NEPOGODA ZA2026. GODINU

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća materijal za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazloženjeiznijelajeAnicaMušanović-pročelnicaUpravnogodjelazaposlove
gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statvtamo-pravna pitanja i nema primjedbi

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,Za" i 3
glasa ,,suzdržana") đonijelo Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada
Y ar aždina za 2026. godinu.

KLASA: 240-01 125-01 110

URBROJ: 21 86-I -02-25 -13

Točka 18.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU GOSPODARSKE ZONE
BREZJE

Lovro Lukavečki _ predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateija| za
ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obrazložerye iznijela je Martina Cesar_Kelemen - službenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gradnjui komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny _ član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (14 glasova ,,Za" i 4
glasa,,suzdržana") donijelo odluku o izmjeni odluke o osnivanju GospodarskezoneBrezje.

KLASA: 944-01125-0IlI
URBROJ: 21 86-l -02-25 -12

Napomena: S-iednici je nazočno ]9 članova Gradskog vijeća.
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Točka 19.

PRIJEDLoG PRoGRAMA UTRoŠr,q, snnosTAvA Šutusroc DoPRINosA ZA
2026.GoDINU NA PoDRuč.lu GRADA VARAŽDINA

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obtaz|oženje iznijela je Martina Cesar-Kelemen - sluŽbenica ovlaštena za
privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gradnjvi komunalno gospodarstvo.

o materijalu su raspravili nadležni odbori i nemaju primjedbi.

U raspravi je sudjelovao Josip Pokorny - član Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (16 glasova ,,Za" i3
glasa ,,suzdržana") donijelo Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu na
području Grada Y ar aždina.

KLASA: 321-01125-0112
URBROJ: 2I 86 - I -02-25 -3

Točka 20.

PRIJEDLoG ZAKLJUčKA o DAVANJU PRETHoDNE SUGLASNoSTI NA:

20.1. Prijedlog izmjene Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina,
20.2. Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav

Spoljar Varaždin

Lovro Lukavečki - predsjednik Gradskog vijeća iznio je da su članovi Vijeća mateijal za

ovu točku dnevnog reda primili.

Uvodno obraz\oŽenje za točku 20.l. iznijela je Anica Mušanović - pročelnica Upravnog
odjela za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća.

O materijalu je raspravio Odbor za statutarno-pravna pitanja koji je ukazao na potrebu
jasnijeg definiranja izmjene u stavku 2. č|anka 1. Izmjene statuta Javne vatrogasne postrojbe

Grada Yaraždinatako da glasi: ,,U točki 2.5. izarijgči,'viška ili" dodaje se riječ ,,pokriću".

Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća pozvao je Miroslava Markovića -
zamjenika gradonačelnika Grada Yaraždina da se očituje o prijedlogu odbora.

Miroslav Marković zamjenik gradonačelnika Grada Yaraždina suglasan je sa

prijedlogom Odbora.

Uvodno obraz\oženje za točku 20'2. iznijela je Danijela Vusić - pročelnica Upravnog
odjela za društvene djelatnosti.

O materijalu je raspravio Odbor za statutamo-pravna pitanja i nema primjedbi.
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U raspravi su sudjelovali Josip Pokorny i Dubravka Novak _ članovi Gradskog vijeća.

20,l. Prijedlog izmjene Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina

Gradsko vijeće Grada Yaraždinaje, nakon rasprave' većinom glasova (15 glasova ,,Za",3
glasa ,,protiv" i 1 glas ,,slJzdržan") donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na
Prijedlog izmjene Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Yaraždina.

KLASA: 250-01124-0113
URBROJ: 2186-l -02-25 -10

20.2. Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav
Spoljar Varaždin

Gradsko vijeće Grada YaraŽdinaje, nakon rasprave' većinom glasova (18 glasova ,,Za" i 7

glas ,,suzdržan") donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i
dopuna Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar Yaruždin.

KLASA: 024-01125-0111
URBROJ: 21 86 -l -02-25 -7

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, Lovro Lukavečki, predsjednik Gradskog vijeća Grada
Yaraždina zaključio je 5. sjednicu Gradskog vijeća Grada Yaraždina u 20:02:03 sati.

Miroslav Marković - zamjenik gradonačelnika Grada Yaraždina zahvalio se vijećnicima na
dosadašnjem radu te je u ime gradonačelnika i u svoje osobno ime, vijećnicima i svim našim
sugrađanima uputio čestitke zaBožić i Now godinu'

PREDSJEDNIK
GRADSKoG VIJEĆA

večkio mag. pol.

ZAPISNIK VODILA
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Kristina Čanadi


